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ГОТУЙТЕСЯ ДО ПРОТЕСТАЦІЙНИХ Страйкуючі робітники в Ст. Боніфес МАНІТОВСЬКИЙ УРЯД ВЕДЕ ПРОВІД
У КАМПАНІЇ ЗРИВАННЯ ПЛАТНІДЕМОНСТРАЦІЙ НА ЗО ВЕРЕСНЯ! успішно пікетують шапу

організуйте конференції оьеднаііоі о фронту
ДЛЯ ОБОРОНИ РОБІТНИКІВ!

Представники трейд-юніА у 
Вінніпегу .опротестували про
ти зірваним платні на пубдич- 
нім мітінГу в будннкх пар.ія- 
ментх минулої митниці. З дру
гого боку. Ж.І ти і великих зи
сків підприємці протестували, 
що знижка ще "з і мала". Уряд 
обіцяв взяти під увагу ні про
тести, ал е пбмимо того' із твер
дить знижку.

Знижка входить в силу від 
14 вереси» (від учора ) it буде 
в силі до 1-го травня Iі 132 року.

Зривати платню робітникам 
у будівельній та інших інду
стріях вирішено на конферен
ції чотнрох провінцій у Рі- 
джайиі 3 вересня її тепер мані- 
тобський уряд переводить це" 
рішення її жіігія. а і:ї ним пі
дуть ІНШІ провінції.

ли, що підуть до шани ті внве 
Бачхчи

Манітобськнн проґресив-
таку рішу- ний" уряд Ьрекена веде перед 

у кампанії знижки платні ро
бітникам в західній Канаді, а

ПРОТИ СТРАИКЕРІВ ЗМОБІЛІЗОВАНО ВСЮ ПОЛІЦІЮ 
В СТ. БОНІФЕС ТА СПРОВАДЖЕНО 20 ІІРОВІІІ- 

ЦІОНАЛЬМИХ ПОЛІСМЕНІВ.

дуть ного 
чість робітників, поліція внве
ла страиколома.

Пізніше поліція над'їхала 
патролькою під шалу іі це ви
далося підозрілим.для пікетчн-

Коиференції Обєднарого фрон- 
Всі сили |Ю- ту Оборони Робітників на нап

руги ширших основах, щоб попро
вадити оборончх діяльність на 
широку скалю.

Тисячі робітників мусять де
монструвати ЗО вересня з раме- 
ни Канадської Робітничої Обо- 
іюнчої 2111 в іі домагатися звіль
нення наших депятьох товари
шів

(Зеіхок.іениі К РОЛ )
ТОРОНТО.

бітиичої кляси мусять 
змобілізовані, щоб зробити 
середу, 30 вересня, всекраєвим 
днем протесту проти атаку на 
революційні робітничі органі
зації. В кожнім місті, місточ
ку й майнсрській кешн в Ка
наді мусять бути організовані

<а його прикладом ідуть інші 
західні провінції.

Недавно манітобська рада 
Вони Домагалися, щоб їм \ міркованої платні порекомен

дувала знижку платні для бу:

Робітники Домініон Гві.т енд 
Фавндріс Лимітед у Ст. Боні
фес, що вийшли минулої цят
инці на страйк проти знижки 
платні, тримаються солідарно. 
Вони пікетують шапу й не до-

днів на тиждень за $1').20. 
Дальша знижка мала виносити 
одного долара на тиждень.

Робітники годилися поділи
ти працю поміж собою, щоб 
нікого не відправляти від ро- 
■ботн, та готові були перего- 
ворювати з управою шани, 
щоб полагодити непорозумін
ня, що виникли. Але компанія 
рішуче відмовилася пристати 
на ці пропозиції.-

Всю поліцію з Ст^Боніфес і 
20 провінціона.іьннх полісме
нів уставлено коло шани, од
нак ломимо того 
страйксрами продовж,їсться.

В суботу зроблено дві спро
би доставити страйколомів, 
але це не вдалося завдяки рі
шучій поставі пікетників. Вла
сник шали привіз страиколома 
\ своїм автомобілі, але страіі- 
кері доглянули його й загрози-

KIU.
показати, хто іде в патрольці 
Коли заглянули до середини, ннельшіх робітників, то пра- 
там сидів страйколом. На до цюють на' ировінціонадьних 

страикерів поліція бу- poôiftax, і ця знижка буде за- 
іа примушена його випустити, тверджена урядом. Для фахо- 

В неділю по полудні коло

пускають страйколомів, хоч 
компанія пробує доставити їх 
до шани.

Робітники страйкують проти 
знижки платні, що мала >вій
ти н силу від 15 ререснг, та 
проти відправлення вісьмох 

! робітників. На страйку є около 
65 робітників.

Страйкері домагаються та-

магання

них робітників знижка вино
сить 10 центів на годину, а дляшани відбувся ентузіястнчний

мітінґ страикерів, які нрире- нефахових 2Ц цента на годину 
кли стояти солідарно й боро 
тиси до повної перемоги.

ТОВ. ЮЕН ВИЇХАВ НА ОБЇЗДНУ В ЗАХІДНІЙ 
КАНАДІ З РАМЕНИ НРОЛ

За прикладом манітобського 
уряду підуть будівельні кой- 

Страйкері при допомозі без- трактори й уряди інших захід- 
робітних рішили влаштувати і платня бу-

шкету вання, демонстрацію перед оудинком діцельних робітників буде зір- 
міської ради в понеділок, 14 вана в цілій західній Канаді,

міх провінцій
масові мітіиги і ібіраючн фонГІ>іХ'>маєпнн К Р ОЛ.)

ТОРОНТО. Тон. Т А. Юен, дп на обороні 3 Албурти тов. кож приня.ття до праці робіт- 
секретар Воркерс ІОнцті Ліг і Юсії поїде до Венк\вер\ її Вен- пика, якого відправлено без 
один з депятьох революційних кхмер Айлеид. де також буде ніякої причини після 12 років 
Провідників, що є випущений влаштовувати протестаційні мі- 
за бейлом в сумі $15,000 та тіні и і збірати дальші фонди 
обвинувачений та приналеж- Повертаючи иа.схід, він спи-

вересня, на знак протесту про
ти вислання поліції проти пі
кетників. УЧИТЕЛІ ПУБЛИЧНИХ ШКІЛ В ШІНАГО НЕ 

ДІСТАЛИ ПЛАТНІ ЩЕ ВІД КВІТНЯ
прані в пізні.

МолДери діставали поперед
ньо $18 га три дні праці на

ність до “незаконного Товари- питься в нливажніших містах, тиждень. Недавно компанія 
ства", обїздить тепер західню нключаючн Вінніпег. Тон. Юси і заставила їх працювати пить 
Канаду з рамеїіи Канадської та девять інших товаришів ста-
Робітничої Оборонної Ліги муть правдоподібно на суд мпитос* пі логштполип nonv muirauiav 14 серпня тов Юен візьме ді-n. \ жовтні Мі^ ті пері- В МОНТРЕАЛІ Аг Е0ВАН0 ДВОХ ЮНІИНИХ
участь в річній конвенції Мит тнім часом і су.тіімт розпра- УРЯДНИКІВ У ЗВЯЗНУ З САБОТАЖЕМ
Ворксрс К)ні£)н оф Кенада в кою мусить бути розгорнутий 
Кед гарі, Алта., з рамени Вор- найбільший масовий демон- 
ксрс Юннті Ліг і краєвої екзе- страційний рух, мусять бути 
кутивИ • Канадської Робітничої

Страйк відбувається під про
водом Індустрія.іьної Юнії Ме
талевих Робітників, секції Вор
керс Юниті Ліг оф Кенада З гіслятури або що інше 

може потревати два роки 
Ось такий оплаканий стан 

шкільництва в другім найбіль
шім місті Сполучених Держав, 
у тій країні, що вважається 
на йбагатшою в капіталістич
нім світі.

Зокрема Шікаго славиться 
як місто, де є найбільше гснг- 

На їхнє запитання, коли во- стерін і найбільша корупція
поліції й міських у радників. 
Але та сама коруниійіга адміні
страція міста не має фондін на 
платню для шкільних учителів 
і службова і її. Це є продукт 

податки заплачені, скликана найвище розвиненого каніта- 
спеціяльна сесія' стсйтової лє- іізму и світі.

ШІКАГО, 12-го вересня 
кінцем першого тижня нового 
шкільного року 18,000 учите
лів і учительок публичних 
шкіл, -шкільних сторожів та

це

В БОЛГАРІЇ ВБИТО ТРОХ 
РОБІТНИКІВ.

СОФІЯ, Болгарія, 6 вересни
Підчас демонстрації в Між- °Фісових робітників не отри- 

ііародній Юнацький День у мали ніякої платні, хоч багато 
зібрані тисячі доларів і мусить Іут арештовано вчора двох динамітом залізні вежі, що по Нагорі трох робітників убито З них не дістали платні ще від 
бути «будована КРОЛ. За кли урядників канадської юнії елєк- них проходять Аектричні дрб- д Kj.1bKOX поранено. Демон- 'квітня, 
кається робітників зробити все jгричних робітників, яких обви- ти, та в інший спосіб перешка- страції відбулися в хсіх біль

МОЇ ІТРІіАЛ, 12 вересня І натішу власність, висаджуючи

Оборонної Ліги -
Тов. Юен відбуде коротку 

поїздку по майнерськнх кем-] можливе, щоб поїздка тов 
пах Алберти, влаштовуючи І Юена була успішною.

н\ начується у змові на знищся- ; джаючи електричній обслу зі. 
нЯ іі ушкодження майна Mon-!Всіх арештованих обвинувачу-, 
треа.і Лайт, Гіт енд ІІанер Кон- ють, ще вони замішані \ «мові 
со.іідсйтед. З арештованих'на знищення комнанійного 
однії є президентом юнії. Ра- майна, 
зом і ними арештовано- досі 
девять осіб.

Члени електричної юнії вий
шли на страйк кілька тижнів 
тому. Коли компанія почала 
приймати страйколомів, неві
домі люди почали нищити ком

иш х містах країни іі арештона- 11,1 нарешті дістануть платню, 
по багато молодих робітників, секретар шкільної ради Марле 
переважно за спроби вивішу- І- І илберт відповів: 
цатн' червоні прапори на гро-1 “Я не знаю.- Ніхто не шле. 
млдських будинках. Але піки буде щось зроблено

t

ДЕМОНСТРАЦІЮ ПЕРЕД ПАРЛАМЕНТОМ
ОРГАНІЗУВАЛА КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ Свого часу юній видала бу

ла загну, в якій засудила ці
акти саботажу, а навіть іаяви- ДЕМОНСТРАЦІЯ УЧИТЕЛІВ

У ЛОНДОНІ.Іі минулім числі "УРВ мїі і зад юрби номимо иовторюва- 
вмістнли новинку «а депешами них атакін, підчас яких побито

ла готовість кооперувати з 
компанією і владою у вилов
леній тих, що допускаються 
його.

ПРИЗНАЄ, ЩО КАПІТАЛІСТИ ДАЛІ БУДУТЬ 
ЗРИВАТИ ПЛАТНЮ РОБІТНИКАМ

ЛОНДОН, 12 вересня. (All) 
Три тисячі учителів, яким 

буде зірвана платня на 15 відс. 
на підставі урядового пляну 
економії, маше'рували вчора 
вулицями Лондону до Кінґс- 
вей Тол, де ухвалили резолю
цію, в якій протестують проти 
знижки.

Більшість з тих, що мишеру- 
ва.ти в поході, були молоді 
люди. Вони несли малі пляка- 

Iти, на яких було написано: 
І “Шкільні учителі протестують" 

і -'Ніякої знижки".

до капіталістичної преси про робітників. Сімнацятьох- ро 
демонстрацію безробітних ne- бітників арештовано 
ред будинком брйтійгького j тьох іабрано до шпиталю. 
нарляМеиту. Каблє грама Інпре-1 Настрій робітників був шаме-

Бага-

РІДЖАПНА, Саск , НІ пере- 
ІЦо капіталісти весь тя-

' нормальних часів , а не при
скорює його.

Він сказав,-що особисто є 
проти іривання платні, та до
раджував у стабілізувати міні
мальну платню для робітників 
щонайменше до часу, поки 
країна "не вийде з теперішньої 
депресії
мів, щоб різні відповідальні 
уряди встановили мінімальну 
платню, понижче якоі робітник 
не мав би працювати в інду
стрії.

кора до нюйорс ького -Vieilli, питий; боротьба трена.іа три 400,000 МОЛОДІ СВЯТКУВАЛИ МІЖНАРОДНІЙ 
Воркера так описує цю юдин, ЮНАЦЬКИЙ ДЕНЬ У МОСКВІ

сия

t і ' і НІНІ гар теперішньої економічної 
кризи звалюють на- плечі ро
бітничої кляси,- це вони Зимі 

На конвенції

Демонстрація була організо- 
Кіль- вана Комуністичною Партією 

ка тисяч робітників демонстру ta Комітетом Безробітних По
вали вчора перед парламентом бітиичої де-ііі аііїі, вибраної р,, ганськім 
проти національного урядх на масовім мітінгу. не донхтне- 
Робітничі маси заповнили при-'но до середини, щоб вона 
лягаючі вулиці Сотки кінної І иредлеїжила свою справу перед

монстрашкі
ЛОНДОН, 9 вересни

МОСКВА, 6-го вересня. В 
Союзі святковано 

сьогодні Міжнародній Юнаць
кий День. У Москві вулиці 
були заповнені молодими ро
бітниками, робітницями й діть
ми, а вечером Червона Площа 
перед мурами Кремля була сце
ною могутнього зднигу моло
дого радянського покоління, 
іцо в числі 400,000 перейшло 
походом попри мавзолей Ле
ніна, обмінюючися привітами 
і і представниками радянської 
влади, що там стояли.

Перші загони Комсомолу 
прибули на площу в год 7.30

музиці, несено багато прапо
рів і плакатів та різнородних j 
смолоскипів і ліхтарів.

Сьогоднішні видання газет, 
присвячені Міжнародньому Ю- 
нацькому Дневі, вмістили ві
дозву Комуністичного Інтерна
ціоналу Молоді, в якій між ін
шим сказано:

“Назрівання противенств між 
системами загниваючого капі
талізму й переможного СОЦІА
ЛІЗМУ витворює щораз більшу 
загрозу війни й інтервенції 
проти Радянського Союзу. І 
Отже революційним обовязком ' 
пролетарської молоді світа є 
обороняти СРСР. Геть ічпе-

ПІДТВЄ[ІДЖ\ЮТЬ
торговельних палат, шо тут те
пер відбувається, промовляв 
сьогодні Уїж. II Г.мґлін з Mon- Під цім' він розу-
треалу, який заявив, шо пла
тня буде далі і і рвана номимо 
недавно! загальної знижки. Він 
признав також, що зривання 

БІЛБШЕ ЛЮДЕЙ ВИЇЗДИТЬ, платні цадіие гальмує поворот 
ЯК ПРИЇЗДИТЬ.------------------------------

полині не вспіли прогнати на-1 парламентом

АРЕШТОВАНО СЕКРЕТАРЯ ТИХО ОКЕАНСЬКОГО 
ТРЕЙД-ЮНІЙНОГО СЕКРЕТАРІАТУ І

З НАРАД ТРЕЙД-ЮНІЙНОГО КОНГРЕСУВАШИНГТОН, 5 вересня. 
Департамент праці сповіщає, 
шо на кожних трох іміґрантів, 
яких допущено до Сполучених 
Держав у липні, сім чужинець
ких мешканців виїхали з цієї 
країни. Протягом того місяця 
допущено 3,17-1 імігрантів, а 
виїхало 7,428.

[Пука- 'шнх містах Сотки робітніїБЕРЛІН, 4 вересня 
ючн нових жертв у .своїм теро- чнх організацій ухвалили при 
рі проти рдбітничої клгси, нам- тестацінні резолюції, в яких 
кінський уряд арештував тов иттнують аЖ цитування й кату- 
Нулєнса, секретаря Тихо-оке- кання цих дії-• ч робітничих 
енського Трейд-КТнінного Се- провідників та домагаються 
кретаріяту, разом з його жін- їхнього негайного звільнення, 
кою. Обидвом їм заррожує 
воєнний суд і смерть і рук І Робітнича Міжнароднн Допо 
уряду Чан Кай-Ші

Нулєнса та його жінку аре
штувала поліція Інтернаціо- уі протестаційного рухх 
пального Сет лементу, яка є під організації закликають всі ро- 
бритійською контролею і яка бітничі організації в цілім сві- 
навмисне передала їх в руки ті прилучитися до протесту 
уряду Чан Кай-Ші. Відлові- проти цього останнього зло- 
дальність за їх судьбх спадає чннх імперіялістів та їхніх ки-

БРИСТОЛ, Англія, 11 вере 
сня. (А.И.)
Конгрес ухвалив сьогодні ре
золюцію, н якій взиває парла
мент віддати залізну і сталеву 
індустрію Великої Британії під 
контролю корпорації публич
них ужитків Пропозиція стрі
нула сильну ,.опозицію, але 
остаточно її принито значною

більшістю голосів.
На ранішній сесії питання 

тарифи часто приходило під 
дискусію, але одиноке, що 
зроблено в цій справі, це одно
голосно підтверджено реко
мендацію Генеральної Ради, 
щоб не питання передати до 
обговорення різним ЮНІЙНИМ 
екзекутивам.

Трейд-Юнійний

Ліга Проти Імперіалізму. ве\ІСРом' машеР>к,чи ШИР,ЖИ'
чи лавами в напрямку мавзо
лею. Останні учасники похо
ду прибули аж у дві годині пі- 

||j 311 іше

ріядіутичну війну н інтереси-, 
цію проти Радянського Союзу! j 
Хай живе Союз Соціалістичних 
Радянських Республік цілого КАЖЕ, ЩО УВО ФІН.АНСО-

мога й Міжнародна Червона 
Допомога стали на чолі abo

li поході, при співах і'світа ВАНА НІМЕЧЧИНОЮ.
КРАКІВ. 10 вересня. (A.II.) 
Газета "Курієр Цодзєнни" 

надрукувала сьогодні докумен
ти, які, вона каже, є свідоц-

РАДЯНСЬКІ КОРАБЛІ ПРИБУЛИ ДО УРУГВАЮ ЖОВНІРИ В БОЛІВІЇ ЗБУНТУВАЛИСЯ
і

в і кріси. Провідників бунту 
арештовано, а інші втіклн.

МОНТЕВІДЕО, Уругвай, 4-го [Союзом припинилися і два ко- твом, шо німецьке міністерство ЛЯ ПАЗ, Болівія. 11 вересня, 
остаточно на “соціалістично- ганських наганячів проти ро- вересня. Сюди прибув сьо- раб лі з радянськими продукта- закордонних справ і департа- р офіційнім комунікаті но
го" провідника Ремзі МскДо- бітиичої кляси. годні італійський корабель ми завернено до Уругваю унт райхсверу.. (державної „ідОИЛ„но сьогодні про бунт
налда та його колег х бритій- БрАЗИЛ|я , BF1 ЬРНТЛН1Я "Карті" з вантажем радян- Один з них розвантажено ми оборони) допомагали в орта-!першого полку ІІІХО.
ськім коа-ііційнім уряді. т,11ж, , ських продуктів, висланих до нулого тижня. Вантаж друго- нізуванні и фінансуванні ви-

Вістка про арештувания Ну- * ' " Южамторгу в Буенос Айрес. го корабля складається пере- конавців саботажу й терори- ™ оптовані *"нні,чі > >и.іи
лєнса та його жінки і знуїцан- РІО ДЕ ЖАНЕПРО, Брати- Корабель був у дорозі, як ар- важно з нафти, машиновє/і оли- стичних актів у нівденно-схід- підп о ручника Ріоса, пострілив-
ня над ними викликала бурю лія, 12 вересня В міністер- гентинська цоліція виконакіа ви, електричних лямпок. газо- ній Польщі (Східній ! аличиніу. ши його два рази. Уряд за-
протестів з боку міжнародньо- стві закордонних справ підпи- напад на приміщення Южая- Ліни та хемічних продуктів. _Газета каже, що українську рядив мобілізацію військової
го пролетаріату Великі, про- сано вчора по полудні торго- торгу в Буенос Айрес, в наслі- -т-.т ■ .-п=г=. , — ПтйФ.кову організацію, відому школи і школи старшин. У вулиць робітники вибили в
тестаційні демонстрації відбу- вельний договір між Великою док чого торговельні зносини Товариші! Відповзайте ne- як УВО, фінансував департа-'стратегічних місцях на голов- вулиць робітники вибили вікна 
ЛИС* в Берліні, Парижі та ін- Британією та Бразилією. між Аргентиною та Радянським редплжту на “Укр. Роб. Вісти"! мент райхсверу. |ній площі уставлено машино-1 в кілько? крамницях

БУДАПЕШТ. Угорщина, 6-го 
Підчас демонстра-верссня

шї безробітних, скликаної тут
сьогодні гпд проводом комуні
стів, арештовано багато робіт
ників На одній з бизнесових
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UKRAINIAN LABOR NEWS завтра вони збільшу- Крізь Червоні Окуляри:-араз в такому положенні, що не нині 
витимуть ряди безробітних в містах?

Політика уряду канадських капіталістів спрям^ина 
ШЄВІИНЯ Продукції пшениці Здешевіння продукті може бути І 

фддф ] проведене тільки за повної механізації рільництва майновіши-

Fi
на зде-

Cmr or WiAi ЬЛ

^ _ Ьернард Шо — це великий
ми машинами. Таку- машинізацію можна запровадити тільки англІЙСЬК1ІЙ „исьменм,к
фармерувааням на величезну скалю, а не др.бленням ривких й . Ним величаються ним 
і 'игподарств. Отже політик» уряду й капіталістів відкрито пшатьси па|ш підпанки бу 
провадить до знищення дрібних господарств, як непоплатннх жуазія навіть дарують йому 

На цю тему вінншегська Фрі Прес", найбільша буржуазна йиго vomlt1UM Уваік.ІІОТ1, м 
mm дм робочого «,«, - mown. тр. pu. « тахт: !,ltTa ■;“**!«". Ьанаді- вмістила 12 вересня редакптннх стат „есть , ним прияте.1І6иті й

7 вівторок, «леєр І суботу. гк. II и. Buroan 1 Agricultnrml Revolution', в якій каже, шо ХО' го фьТог.иіь,і вміщувати на
Вил* Рові пили «.«putусL*r Вядаеннче Пжарестьо, міяжореороеанс фінансові банкроцтва в Німеччині й Англії в останніх тижнях 

в МлиМтибі Pr usais. вдмшіпршМ і друиряв шгпггм» • Уераіесиим Но 
бігшії* Домі, на poil »уами> Лренард І МекГрего^ у Віивіїкгу, Маж.

"" iebeeription per year От час й діла твоєї нудро- 
сти господи! Вже й лорди при
знають успіхи Радянського Со
юзу, а соціялісти їх за це ла
ють.

нен вважати за природне яви
ще інтелектуальну короткозо
рість, яка характеризує Ьер- 
нарда Шо й лейді .-Хуторі 
шипить Чорчил.

Консервати так розсердилися 
Пару слів про клопоти лорда 1 на лейді Астор за тс, шо вона 

Лотіеиа. Журиться лорд, як би] “нараджувалася з 
то і радянську систему з і- ми ', що почали поговорювати 
провадити й конституції (капі- про те, шоб в виборах, 
талістичного визиску) не пору - правдоподібно відбудуться ч

Telephone : $1 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИг/~

комуніста
передніх сторінках, мати з ним 
інтервю. Його слова цінять 
“так сказав Ьернард Шо". - 

Бернард Шо поїхав до Ра-|шити 
дянського Союзу. Поїхав в то

"монополізували" увагу публики ", то “проте радянська пятиліт- 
ка, шо е найбільшою подібні сучасної генерації стоїть на са
мому перед!, тісно відбиваючись на економічнім положенні її

ЯКІ

$4.00Передплаті на рік
листопаді, не ставити и кандн- 

Ну, а як МекДоналд, танцю-1 дату ри до иарлямууїту. Ці ба- 
французькнчі лачки так поширшзнея, що ко- 

і а 'американських капіталістів. Mifiyr консервативної партії н 
порушив, чи не порушив коїі- Плімавт, з якого леїіді Астор 
ституцію, виконуючи їх волю? е послом, скликав спецій.її.II.

можливостях інших країн". Успіх рЬдянської (в оригіналі 
! і-осінської) рільничої політики, що мала буди додатком до 
і.ятилітки індустріяльної, став головним, після спостережень де- 

каже' газета. Обговорюючи далі успіхи пятиліт- 
мі в рільництві,, газета каже, що робітники з міст йдуть наї 
іела. а тому Сталін видав полекші для робітництва, щоб затри
мати їх в місті

Адреса: варистві трох аристократів. Кч- ючи під дудку 
лн Бернард Шо говорив щось ь 
обороні Радянського Союзу, 
то йому казали: ти там не б\в

UKRAINIAN LABOR NEWS
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% Редакції за огоаошенна не відповідає. і не бачив, що там робиться.
Шо поїхав, подивився, вер 

нув і оповідає
заверещали на Шо консервати, 
соціялісти і взагалі вороги 
CPVP.

Вандервельде, лідер Нуінтер- 
націоналу, як скажений завере-

_________ __ щав проти Бернарда Шо. “Ста-
мгальнмково бідняцьким селянин подвоїв свої доходи, прилучившись до ... .,
колективу. Тож не дивнице, шо слався такий рух зі колективами, коди ви- Рии ІИРЛЯНД ькии topi

же Вандервельде,

Це дурїіиця обговорюваверосах засідання,
капіталістів можна все робити, справу й ухвалив “резолюцію 
,і в інтересах робітників

н та цюОдним словом та сама газета, яка недавно
писала про примусову колективізацію, нині пише, що колекти
візація та механізація рільництва стала притягаючою не тіль
ки для селянства, але й для міського робітництва, А закінчує 
«окі статтю газета так:

довір'я" до своєї лейдікои-1 як черви

ПРУТЬ ПРОТИ РОЖНА ституціи не позволиє
Про лорда Астор, третього 

товариша подорожі Шо до 
СРСР ми ще нічого не згадали.

Т.і не тільки Вандервельде 
лає-Бернарда Шо“Зидльнмй вступ селянства до колективів ПОЯСНЮЄТЬСЯ ТИМ прости'1 

фактом, шо селянин може мати більший дохід, працюючи у великому ко
лективі тракторами, ніж йому моїло приснитися при індивід у альній прані.

підносить канадська буржуазія, го
та агенти, шо хочуть рятувати капіталізм 

кричать вони до

лає його“Назад на землю"
іі польсько-шляхетська преса. Він також вернувши до Англії, 
Преса І Іілсудського найгірше і не мовчить. Він перш нсег і 
злостіться, що Шо так батат > j вділив інтервю газеті "Вестерн 
говорить про СРСР і ані елі- Морнинг Нюіс", ■ якому сказав, 
нечком не згадує про Польщу, що “комуністичний експерімеїп 
через яку переїздив і бачив. н Росії, очевидно, закінчиться 

“Газета Польська" запитує: І вдало, бо він являє собою при- 
"Шо скаже Англія про най- родній наслідок історичних 

новіший виступ свого “анфан- причин
терібля" (розбещену дитину)? Радянський Союз розвиває 

і каже, шо навряд чи “нова j свої природні багацтВа, бу ди 
комедія дасть Шо с.іаву Й при-1 внутрішній ринок, а не домиує.

Англія повинна брати іамоч- 
Иайгірше обурило польську леннн в СРСР і т. іи. ( 

пресу тс, шо він сказав, що ра- Одним словом, подуріли лор- 
динське будівництво це мир- ди на думку Вандервсльд-. 
не будівництво! що СРСР прф- ,*Лн залишимо балачку на тему, 
не миру, що “ніхто в СРСР не■ чи лорди подуріли, чи Шин 
збирається йти війною на справді ‘‘інрлиіідський чорт", 
Польщу". (Шо сказав це у Вар-! але дивлячись на соціалістів II 
шаві, вертаючи з СРСР.)

ловно м миші шари
під кризи й безробіття. “Назад на 
тих, шо позалишали фарми, яких повикидано з фармів за мор 
геджі, не заплачений податків, яких капіталістична система ви 
зиску допровадила до того, що вони примушені були залити 

збільшити ряди безробітних в 
“Назад на землю"! — Куди? На яку землю? З чим? Чого? 
Кілька років тому назад канадський уряд провадив інт ■-

Він роздавав зем- 
Ветеранам давано- землю її

землю
ка

чаїні наслідки покяиии таке збільшення доходу.
Якщо два елементи в новій радянській рільній політиці —

як він далі
мати- буде поводитися, коли він хн і

мерії й колективізоване селянство — обедналися, або обеднуються, щоб зро- лить Сталіна, 
бити політику успішною, то обєднання підтвердилося й виправдалося еко
номічною потребою. Селяни найшли корисним лучитися й лучдться. Пояснен
ня Поширення радянського рільного господарства — масова продукція й 
.ісшевий кошт — МОЖЕ БУТИ ЗРОЗУМІЛЕ И ПРИВІТАНЕ В ЗАХІДНІЙ |слабує на те, ЩО легко ПІДИ.і 
КАНАЛЕ ДЕ КОШТИ ПРОДУКЦІЇ СТАЛИ НИНІ НАЙГОЛОВНІШИМ ІІІІ- Дає під зилин дужих іКідеії, а 
ІАННЯМ В ПРОДУКЦІЇ ПШЕНИЦІ".

сила
миті

Шо був в СРСР лише 10 днів 
каже Вандервельде. Шо

ливну “земельну кольонізацжну політику 
Л ветеранам на різних привілеях. 
д<\ іем.іі, давано допомогу грішми та реманентом.

і Політику іміграції з Англіі на ка 
різними привілеями. Третє

це з ним сталося в Москві під
час побачення із СталінимПо яких горобцях стріляє “Фрі Прес"? Чи вона також під 

всі Чрнмує клич проти рожна (“назад на землю"), чи вона стоїть ,,ДІІИМ словом ‘сгарий ірланд
ський чорт". ,

Коли_Вандервсльде лає Бер- 
нарда Шо, то зате він “по бать- 
ківськи" дивується, що лорд 
Лотіен, який також їздив ра- 
юм із Шо до СРСР. не витри
мує клясовоі позиції та її собі, 
промовляючи в Кембридж про 
СРСР, сказав:

“Кожен, хто б не відвідав 
І СРСР, буде здиваваний тим не

Тру ге уряд провадив 
також з буток".надсику землю

іміграцій з Г.вропи їхали до Канади “тільки на землні .
Були тоді, поріинумчи до нинішнього часу 

Пшениця була в середньому півтора долара за бушель, 
іе першими почали банкротувати ветеранські фарми й то іцс 
за “добрих часів", фарми, шо їх найліпше підпомагав >ряд. 
;ta ними побанкротували й ті англійські "рільники", які осід.і 

землі, хоч більшість з них взагалі не йшли на землю

за машинізацію рільництва для здешевіння продукції? Ці 
дві політики одна другій категорично протирічать. “Назад на 
землю", як це ми вже вище вказували

добрі часи
1 про означає роздріблення 

рільного господарства, яке не знижує коштів продукції, а то
му робить рільництво непоплатним Машинізація рільництва 
можлива тільки при великих господарствах і в умовах капіта
лістичної системи провадить до масового вивласнювашія дріб
них фармерін.

третій вихід який, як приклад, наводить “Фрі Прес"
Але... але "Фрі Прес" або

•- шо колєктивіза-

ти на
j Інтернаціоналу крізь 

Редактор віденського “С.іо- окуляри, бачимо, шо багато :,. * 
на" Бацкевич пише, то їй? ви

червоніза .незначними винятІміграція, що їхала з Европи на землю 
нами, на землю не пішла, бо поперше цю іміграцію везли 

самостійних фермерів, але як фармерських робіт них вже показилося із нснави- 
стуїГи Бернарда Шо треба ди сти до СРСР, інші казяться, 
витися тільки з погляду “6е а всі разом по собачому слу- 
пеки Польщі"

вихід в колективізації рільництва 
про це забула сказати, або сказати не хоче
иіи можлива й понлагна тільки в соціалістичній системі, а не - личезним ти героїчним екепері- 
капіталістичній. Вказуючи на радянську колективізацію, як иаіментом’ яки|і ПРовадять oul’' 
иихід, "Фрі Прес" повинна була сказати: треба знаиіоналізува-І|1іувмки та ЯКОІ° дое' не -,н'|,|а
їй усі землі — сіпіарські сіенарські, годсонбейські, фермерські j|це історія. В руській револю- 
й віддати їх тим, хто на них працює або хоче прациівати.

Але й цего мало: знаціоналізувати фабрики, то ви роб ля

сюди не як
ників, для яких роботи на фермах не було; по друге,

сіпіарських, сіенарських та інших робітників, а фар
їх везли

сюди ни
ми були вживані тільки, як прикриття жать капіталістам, а тому и л.і-

"Кожний афоризм Шо дорів- ють тих капіталістів, які ви
шиє вагонові амуніції, що його уловлюють свої думки про 
підчас підходу більшовиків до СРСР не вдусі II інтернаціона- 
Варшави затримала обурена лу.
тоді_ленборитська партія. Не Цікаво, що жовтоблакитна 
смійтеся, справа йде про наше преса, яка так виїуювлкіє дум- 
життя" пише Бацкевич. ки про СРСР різних капіталі- 

Так пишуть,- так сердяться стичних ліліпутів, ані словом 
пороги СРСР на Бернарда Шо. не згадає про те, що кажуть 

А Винстон Чсїрчйл, один з про СРСР наведені нами пише 
найтвердіших твердолобих то- гул івери англійської аристо- 
|іів, в "Сондей Пикчоріял", т кратії 
лається? Лаючи Бернарда Шо, 
заразом вилаяв він і леді Астор, 
свою однопартійну. 
і 'Англійський''народ не гіови-

Тепер пани кричать до цих робітників; “Назад на землю", 
розуміється, як і до тих фермерів, які побанкротували після 
10 20-літнього фармеруванмя ції закладені ідеї, які матимутьІ вибрали ж час, коли апту- 

Домінінльнкй уряд каже, що коло 21X1 тисяч фермерів величезним вилив на дальшим 
І Іеред на-

ікі і и
потребують негайної допомоги й то переважно фармері, шо 
посідають найкращі землі південної Манітоби, Саскечевану та

розвиток людства 
ми повстає питання, як саме

ЇКп. машинерію, залізниці, що перевозять "Збіжжя, елеватори, 
чго перетримують збіжжя. А що все це тісііо повязане зі
всім життям країни, то треба встановити таку саму систему як| застосувати їх у себе так, щоо 
в Радянському Союзі

Алберти вони не порушили конститу
ційних прав".

“Коли пршулєйованиіі світ

А шо таку систему можуть встановити 
в Оттаві пови- 

уряд Бенета під проводом,,кон
сервативної партії, але уряд радянський,- робітничо-іііармер-‘ Гі-Уде мк міркувати,,,, як лорд

•Лотіен, то незабаром надійде 
час повалення капіталізму" 
каже Вандервельде, картаючи 

f того лорда за к. і ярову іїенит(>н - 
маність.

У них него року висохЦе правдаКожуть: їм висохло
Але ж бо у них не було посухи минулого року тільки робітники й незаможні фармерідо збіжжя

Землі у них є не по 2 3 морги, як в старому краю, найкра
щого врожаю з яких не вистарчає навіть на один рік для про- 

Зем.іі у них є по секції, ПО дві

то
неп сидіти не капіталістичний

ПО ПІИ-ІСЬКИІІ шд проводом комуністичної партії.
Всі інші пропозиції, а зокрема клич “назад

кормлений родини 
секції чи хоч би й по гомстедові, отже по стільки землі, на

або поміщики, або багачі-селяни.

Жовтоблакить мовчить і та 
мовчанка її голосніша t за всі 
інші її балачки.

на землю
це перги трудящих проти капіталістичного рожна.якій в старому крані жили

Ці фармері, як каже Бенет, їздять власними автомобілями 
вони не в спромозі були запастися збіжжям з добрих врожаїв 
на випадковий засушливий рік? Отже не спромоглися

І а»
Чг/мокиіі

ПОГЛИБЛЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ І ФІНАН
СОВОЇ КРИЗИ В НІМЕЧЧИНІ

Чомх

АНГЛІЙСЬКІ комуністи викривають лейбо-
РИТСЬКІ ПЛАНИ ГРАБУНКУ ТРУДЯЩИХ

до поміщиків та сільських ї лине хотіли? Ні, вони не могли. Минулорічний врожай вони 
примушені були віддати за безцін, шоб поплатити довги, по
датки, моргеджі, проценти, щоб купити одягу, реманенту 
нлатйти, бодай постільки, щоб їх не викинеію з фарми. І ко
ли цего року вдарила посуха, вони, довголітні фармері, “вла
сники" гарних, вироблених земель, залишилися без куска хліба 
в хаті, не говорячи вже про одяг, харчі для худоби, податки, 
моргеджі та проценти. Тому то аж міністер праці Робертсои 
заговорив про них, як про таких, яким потрібна негайна до-

таїв. Тільки дехто з них одер
жував платню по ">0 крон на 
місяць на своїх харчах, яких 

заощадження можна провести ледве вистарчало, щоб прохар- 
аналювавши воєнні борги, кой-! чувати родину. Решта працю- 
фіскувавши прибутки попа т пали понад 13 годин на добу 
•5,000 фунтів стерлінгів на рік тільки за житло та хафчі. 
і скасувавши видатки па оз-І “Багато з нас кажуть ко

лишні кольоністи, лишалося

по

численій банкроцтва великих фірм є на порядку дня, трудящі 
маси голодують, а спекулянти підносять ціни на хліб. Компартія Англії у відозві до 

робітників підкреслює, що 
лейборитський уряд пильно 
підготував грунт для створення 
національного уряду, утворив
шії для цього серії комісій і
комітетів, ~ щоб опрацювати І дення такої економії 
плини наступу па житьовий рі- можливість 
вень робітників. Компартія 
зазначає, шо лейборитський у- 
ряд не наважився сам виконати
ці плини і тому повинен згоди- ротьбу проти наступу капіталі- 
тися з утворенням національ- стів. Тому

Відомості про господарськії біржі з 1Ш» марок за тону до 
банкроцтва та оголошення при і 220 марок, ціни 
неплатоспроможність в Иімеч-| 144,50 марок до HÏ9 
чині чимраз частішають. Май- Ціни на борошно також 
же немає «Же жадної галузі ііі-.ляніть тенденцію до підвищен- 
мецької промисловості!, як і. ня, в наслідок чого чекають на 
Щоб уникнути катастрофи, не дальше підвищення цін на хліб.

Як відомо, підвищення цін 
нових креди і їв. Щоденно одер- на хлібні продукти є нас ЛІД І к 
жують відомості про зупинем- біржових спекулятивних 
ня підприємств та масові звіл.,- рацій, фінансованих від райх-

! сбаііку. Штучне підвищення, 
У Саксонії, що е після Рур- цін на хлібні .продукти йде ви- 

ської области та Берліну ndti- ключно на користь великих а-

ж на жито з 
за тону, 

вияз-
броєнняпомиї а.

Відозва зазначає, що провс- зовсім без роботи" 
дало б

фармері яким вродило. Три <а- 
Манітоба, Саскечеван і Ал-

Та є ще інші фармері 
хідні рільничі провінції Канади 
берта
отже стільки пшениці, що її за рік не спожие ціла Канал 
а не тільки три західні провінції. Елеватори повні ще минуло
річного збіжжя. І фармері проте голодують через посуху це-

Зрозумівши, що їх обдуре- 
вони порушили клопотаи- .випродукували цего року- 24(>,4(HUKK) бушлш пшениці. здійснити ВИМОГИ но, 

робітничої хартії Робітнича ня, щоб знову повернутися^ ДО 
хартія дає можливість негайно СРСР. Проте, буржуазія всі.іи- 
обєднати

потребувала би короткотермі

робітників на бо- ко намагалася не пустити їх до
СРСР,oneІ о рику використовуючи для«гБідують не тільки ті фармерТГіцо їм висохло, бідують і ті. 

яким вродило. Вони також не є забезпечені перед внкиненнял 
їх з фармів за моргеджі. податки, проценти і т. ін. В окру іі 
Верміліон, Алтд, фармері так бють на алярм, що аж місцева 
торговельна рада апелює до домініяльного уряду, щоб пере
вів інвестнгацію, бо фармерам за пшеницю платять лише по 
10 центівjia бушель, що фармері не дістануть навіть того біз
несу, що їм призначив уряд-tfè допомогу і т. ін.

вказує компар- 
негайне завдання поля-

цього свій уряд. Глитаї брехли- 
заявляли, що на в'їзд до 

СРСР Радянський уряд ге дав

Ненця. тін,
гає в тому, що треба пошири
ти кампанію іа робітничу хар-Ідди них дозволу. Насправді ж 
тіні, утворити місцеві комітети дозвіл радянського консуль- 
боротьби за робітничу харт!і<і|стаа на в'їзд підписаний ще 7 
в нових місцевостях та зміцни

ного уряду.
Компартія заявляє, що для

робітників настав момент, коли
важливіший промисловий Рь- рарпв, що виробляють хліб,! б;, оГ)Єднатио1 проти „аиіо 
іі он Німеччини, 3 СІЧНЯ МІСЯЦЯ тоді, як широкі маси бідниць-
по липень 1931 року було 1,100 кого та середняцького 
банкроцтв.

пального ур-іду, проти лідерів 
лейборитської партії і проти 
генради. Рядом мітінгів, шо 
відбу валися днями по всій кра
їні, відкривається масова кам
панія робітників, шоб чинити 
■ •пір наступу буржуазії. Вики
даючи гасло “ні пени з робіт
ників" компартій зазначає, що

селян- • лютого, але виїхати кольоні-ства, які купують хлібні про
за води дукти на ринку, повинні разом 

"Швайцер" та "Оплер" у Бер- з усією міською людністю 
ліні закінчили останній діло- стк тягар охоронної хлібн ії! 
вий рік з дефіцитом в 12 міль політики уряду на користь ве- 
йонів марок, тобто вшестеро ликих аграріїв, 
більшим проти їхнього оенов- 
ного капіталу. Повідомляють

ти вже наявні комітети, Під стам пощастило тільки в сери- 
прапором робітничої хартії ми- ні, бо більш, як .три місяці всю 
совий рух пошириться та під- їХну групу тримали в касарнях, 
готує шлях до утворення уряду , мушу ючи їх голодом ЗНОВ ІІІ- 
революційних робітників, що тн працювати до 
раз назавжди покінчить з капі 
талізмом.

Залізнообробні
“Назад на землю"?

дурисвіти
сонбейську, що величезними рівними облогами лежить попри 
залізниці й чекає, коли до неї прийде мозольна рука праців
ника? Як на землю, то з чим? Чи на -землю безплатно та 
ше з держалном допомогою, щоб почати таку ^господарку, з
якої можна б вижити по людськн, чи на землю, шоб зразу я. 
платити моргеджі, щоб задовжуватнея за машинерію, а по 1Л, 
чи 20 роках надмірної тяжкої праці викинули тебе без *уск 
хліба з твоєї “приватної власности"?

Перш всего крикуни, що кричать “назад на землю" 
пішлють людей на ту прекрасну облогуючу сіпіарську. сіенар- 
ську чи годсонбейську землю, яку можна обробляти при най
меншій затраті фізичної праці її коштів, землю, що є близько 
до залізниць та "цивілізації". їх хочуть погнати назад в нетрі., 
з яких вони повтікали жебраками. А навіть коли бї посадили 
на таку землю, з якої б можна вижити, то обкладуть таким і 
>новинами, що за кілька років викинуть з тим, з чим післа.іи, 
продавши всі дорібкн з молотка. А що найголовніше чому 
крикуни не рятують тих десяток тисяч фармерських родин,

кричать капіталістичні блофери та 
На яку землю? На сіпіарську, сіенарську чи год-

ІІЄ-

глитаїв.
Серед ЦИХ КОЛЬОіНІСТІв є ко

муністи. Комуністами вони ста
ли в Швеції, наочно побачив
ши злидні та зубожіння трудя
щих мас

ЩОРОКУ НА ЇШЇСЬКО 40 
МІЛЬЯРДІВ ЗЛОТИХ.

про бапкроцтво “Об'єднаного 
товариства торговлі залізом",
яке втратило ввесь свій капітал Спеціальна комісія при Лідзі 
в 1,100,000,000 марок. У зв'яз- Націй обчислила, що 61 дер- 
ку з банкроцтвом цієї фірми жав утримують б'/й мільйонів
потерпіло 1,800 дрібних фірм війська та видають на- нього 23 серпня проїздом з Сток-| РАТАУ, шведські кольоністи

40 мільярдів злотих. За тих гольму до Старо-Шведської розповіли, як важко було їм на І лосив, що припиняє 
З моменту опублікування в 40 мільярдів злотих можна би кольонії (Бреславського райо- буржуазній батьківщині, в кра- 

Иімеччині декрету з 6 серпня щороку збудувати мільйон ну) зупинилося в Харкові 180. їні “своєї1,рідної буржуазії та 
ц. р. "Про полегшення реаліза-1 шкіл по селах, 100 тисяч шпи- колишніх шведських кольоні- поміщиків", 
ції врожаю", ціни на зерно чим- талів по містах, мільйон діто- стів, що 1929 року виїхали
раз більшають. З 6 серпня до'чих захистів, пів мільйона линами до Швеції, а тепер по- реманент, щоб переманити їх

з СРСР, а завезено до касарень,

ШВЕДСЬКІ КОЛЬОНІСТИ ВЕРТАЮТЬ НАЗАД ІЗ 
ШВЕЦІЇ ДО СОЦІАЛІСТИЧНОЇ БАТЬКІВЩИНИ

за капіталістичною
ладу.

не
Банк Леймана (у Галле) ого- 

платежі. 
Цей банк відогравав винятково 
велику рол» в економічному 
ЖИТТІ "Середньої Німеччини, бе
ручи участь у фінансуванні бу
ро-вугільної, паперової, цук
рової і машинобудівної проми- 
словости.

Закідньої Німеччини

їм обіцяно землю, житло,з ра

14 серпня ціни на пшеницю^ приютів для старців і калік і; вертаються нищи 
підвищились на берлінській т. д. Розуміється щороку! | На розмові з представником звідки відрядили їх працюватиякі

V z'

«
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ПІДДЕРЖУЙТЕ РОБІТНИЧУ ДЕЛЕГА
ЦІЮ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!

сини в Радянські* Союзі та з 
поворотом оповісти ДІЙСНУ 
правду робітником Канади 

Ця кампанія мас велике зна
чіння для всіх секцій правди
вого робітничого руху в Кана
ді. Неї пропозиції не треба

' лапештгнському ринку можна І почувається революційний на- 
подумати. що, в Будапешті вза | стрій майже, як ніде. Якщо се- 
галі дешево, що робітники ма- ляни та дрібні буржуа ненави- 
мать принаймні змогу дешево дять теперішній режим і лаго-

В останнє я 6vb у столиці > шат ненавистю говорять про *ит*. Але це зовсім не так. дяться до боротьби проти
горщини, в Будапешті, серед теперішній режим в Угорщині, і Різними податками тут штучно нього, * не усвідомивши ви раз-
літа 1920 р. Було це після і: Вони отверто говорять про підтримують високий рівень но. що саме має бути потім, то
ремоги контрреволюції Вогнем корупцію (підкупність) дер- роздрібних цін. Злидні в робіт-j в робітничих кварталах ясно
і мечем лютувала вона тоді ь жавного апарту. вони кажуть, ничих районах неймовірні | бачать мету

по- Майже дві третини робітників кроці відчувається 
безробітні. Державної зало- ний вплив.

А в цілому біла Угорщина 
скидається яа вулкан.

УГОРСЬКИЙ ВУЛЬКАН
Відозва Всекраєвого Тимчасового Комітету Друзів 

Радянського Союзу.
------------------------- розцінювати тільки як справи

Започаткована Друзями Ра- кані палячі воєнні, визискува- ДРС. Є обовязком кожної рч-Тут на кожному

дянського Союзу кампанія за чі й імперіялістн вдаються до бітннчої організації стати не- 
висилкою делегації до Радим-' щораз ширших формів очер- гайно цій кампанії на допомп- 
ського Союзу вже приготов нювань і побрехеньок. Форма гу. Требадлодати всяку поміч а 
ляеться. Веекраєве Бюро Дрх- атаків поступає з одного стану спотдярнзуванні кампанії та в 
зів Радянського союзу видало!в другий. Вчера це були внемі- збірці фондів, 
спсцінльний циркуляр, в якім вання, 
вияснює форму кампанії та не- кляття папою римським, при- винні негайно створити "делє- г 
гайну потребу висилки дійсно мусова. праця, праця вязнів, ра- іаційні комітети"'. Кампанію за 
робітничої делегації канал- дянськиїї “домпінг". А нині це делєгаційним фондом треба 
Ських робітників. Ця делегат і, е явне приготування воєнного знизати з вербч ваніШї нових 

повинна виїхати цеї осені.| нападу напроти побідних ро- членів до Друзів Радянського
Масові орі анізацїї,

що репрезентуватимуть основ- Союзу. Капіталісти добре ро- трейд юнії, кооперативи і т. д. 
ні промисловосте! країни ї зуміють небезпеку для своєї повинні порушити це пита іти 
включатимуть також деяке чи- системи визиску, якщо дозво- перед своїм членством і вказа- 
сло безробітної і працюючої лити радянській системі розви- ти на велике значіння висилки 
молоді. Започатковується кам- ватися. Тому ці відчайні кам- такої делегації. Секретарі івк 
манія за зібранням $4.(XX), які манії, щоб відвернути робітнії- винні переписатися і Всскрас- 
є потрібні на покриття кбштівІ чі симпатії від Радянських Рес- ним Бюром Друзів Радянські.- 
такої делегації до Р.ід. Союзу иублік. го Союзу і дістати інформації

про розгортання кампанії. Нема 
часу на згаяний, товариші. Тре-

Вилатний успіх радянської Друзі Радянського Союзу, н- ба негайно зачати цю працю, 
пятирічки зустріну вся із злоб- вих завданням є поборювати Канадська робітнича дЬлега-

пні фалшиву й злобну пропа- цін, що побачить побудову со-

цілій країні Тисячами вбивали що цього режиму можна 
тоді пгроічних борців npo.it збутися тільки революційними 
тарськоі диктатури за в'язни і- засобами.Звісно, і тепер, як то- моги для безробітних чи со- 
иими мурами й вивозили до л:- де в кожному вагоні є таємні ціяльного забезпечення в У- 
сів Ді тки їй и • грчі а: нти поліції, .іде вони паві Ігоршині взагалі нема. Але тут

гнили по в'язницях та коицен- не наважуються сунутися, бо з 
трашйних таборах. Робітничу ними тут таки розправилися о.

()сь один селянин розпозі- 
параліжу вал.: дає, що в районі Дебреніча се-

КОМУНІСТИЧ-

,7. Аніс.
Всі відділи і групи ДРС по-оплюгавлківання, ВИ

ДАЙТЕ ВІДПОВІДЬ АТАКАМ КАПІТАЛІСТИЧНОЇ 
ПРЕСИ БУДУЮЧИ “ВОРКЕРА”

удариклясу приголомшили
КОНТреВОЛЮЦІІ. 
небувала зрада 
кратії. Кожний робітник був о- щиків та представників 
бурений, але ніхто

соціял-дсмо-, .ікни прогнали геть двох ломі-
влади яка

складатиметься з десять членів, бітників і селян Радянського СоюзуМинулого місяця, саме перед брутальним нападом поліції 
на головну кватнру “Воркера", визначено було плян, щоб ви
давати “Воркера" два рази на тиждень. Це рішення базува
лося на фактові, шо тепер, більше як коли інше, потрібно 
революційної преси, шо могла 6 поставити опір отруйній брехні 
капіталістичної преси й дати провід робітництву в їхній бо
ротьбі. До него треба додати факт, шо не дивлячись на 
кий час, більше робітників читає й підтримує нашу газету.

Події останнього місяця, арештування провідників робіт
ничої кляси, спроби проголосити комуністичну партію неле
гальною, спроби розбити “Воркера”, брехні капіталістичної й 
жовтої преси, зробили ше більше необхідним, шоб "Воркер” 
виходив регулярно й частіше. Ми не можемо чекати цілий 
тиждень за Інформаціями й новинками. Коли було це можли
ве — ми видавали нашу газету щотижня. Коли ж стало мож
ливе — МИ ПОВИННІ й БУДЕМО ВИДАВАТИ нашу газету

не наважий- Влада вирядила карну експеди
цію: 100 жандармів отаборилися отверто слова скаїатн 

Офіцери та бандити
Bjt.TII вулиці
ськокі на татові необмежено па- найенерїічнішнй

опаиу- сн поблизу села, але селяни
Поруч з офіцер зброє НІ й готові вчинити як-

омір. Один
нувада церква. За тих часів до- салдат розказує про завору-

У ЙОГО полку тяж-
сить було не одвідати церкви, шенни н армії 
щоб привернути до себе увагу : збунтувалися рекрути, 
контрреволюції Нічні іакладн ;ч » їй і їв ги до військо 
та різні місця роскошів були воі вязниці. то салдати відмо 
переповиє: Надзвичайно про- вилися виступити проти бун 
вокаційно справляла буржуазія ; івііиків.

а коли

Не слід гаяти часу.Дві системі.

Про все це тепер говорятьсвоє' свято й няніла з радощів
і.уржуа гордовито тдк само отверто, як і останні

ми днями 1918 року.
На вулицях Будапешту, де 

влад Ми иаіанжди перемогли серсдмістя має типові февдаль- 
більшовизм Ніколи робітник у ні риси, помітні іміни. на кож- 
напни країні-вж не зважиться йому кроці відчувається сконо-' 
пристигти руку до влади

Бід ТИХ ЛИХИХ ДНІВ минуло КЛЯСИ. Розкішно
від тих дній, кавярні майже порожні. Перед 

коли угорська буржуазія спи- будинками банків та ощадкас 
тла від крони та перемоги п 11 довго стоять довжелезні черги 
владоні ката робітництва Гор- людей. Жадєи банк 
ті. Цей Горті ще й дікі панує і щадна каса не може виплатити 
над Угорщиною, ще й досі вкладів навіть частково Уряд 
вкритий кровні февдал-ґраф оголосив мораторій 
Бетлсн був. угорський мремі- ЯК три тижні тому в Німеччині 
ер-міністер. Але як іахиталаси й дозволяє касам видавати о- 
влада них катів! Уже нересту- шадмикам тільки 
лаючи кордон, помічаєш, що ( і пеню 
тут багато дечого ґрунтовно цього 
змінилося У прикордоннього вал усього господарчого жи 
урядовця вигляд уже не такий ти. Не тільки біржа, цей не
певний чи навіть іухвалий, як тральний нерв капіталістичні 
II років ТОМУ Тоді він уявив іо суспільства вже не функціо- 
собі, що за ним стоїть миш і. нуе. а й нові підприємства му- 
не п о хитна влада й пишався сіли припинити працю." Іірипи-^

очернюваиь і
Радянського ганду проти СРСР рішили іти ціялізму г корнети, нкг ця no

ir ремоги 
казали тоді чу жоземцям

нові кампанією
накидів ворогів
Союзу Неспроможність закри- -«а прикладом других країн і будова дає робітникам, що її 
ти вдаряючий контраст між ра- вислати робітничу делегацію, творять, це буде найсильніший

щоб вона на власні очі поба- аргумент проти атаки на Ра-

Динітьси, ми діли при ДВА РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ, як плямували.
ЧИ МОЖНА ЦЕ ЗРОБИТИ? Не можна зробити, якщо ро

бітники й фармері Канади дадуть дружню підтримку своїй 
пресі.

дянською, а капіталістичною 
господаркою, є підставою цеї нила знамениті досягнення со-|дянськиїї Союз, 
полохливої кампанії проти Ра- ціялістичиої побудови. Всекра- Проч з протралиш ькою про- 
тянських Республік. Дві воро- євий Комітет започаткував жи- пагандою!

ву кампанію, шо уможливила 0 Піддержуймо делегацію ДРС

банкроцтво владущоїмічне ДАЙТЕ відповідь атакам капіталістичної преси
— БУДУЮЧИ МІЦНУ БОЙОВУ ПРЕСУ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ!

встатковані
вже II роми. жі собі системи є в завзятому 

конфлікті. Б одній з них бачи- вислати 'репрезентовану групу 
мо приспіщения економічної І канадських робітників, шо їх

Тому робляться приготування до переведення ударної ка'і- 
панії в місяці жовтні, щоб зібрати достаточно фондів, шоб по
більшити число читачів для того, шоб видавати газету ДВА 
РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ. Кромі звичайних наших приходів, ми 
мусимо зібрати $10,000. Цю суму треба зібрати протягом кам- 
нанії в жовтні.

Це виглядає величезна сума грошей. Для робітників, шо 
шукають де б то пообідати І не знають де його дістати, для 
тих, що не мають чим заплатити за рен^ )<иночеіпкашія, це 
виглядає таким бйгацтвом, як сіпіарове.

Для тих робітників, яким знижується заробітну платню, 
яким тяжко звести кінці з кінцями — їм тяжко шось дати на

Всскраєиигі Тимчасовий Комітет 
їовармсіна Друзів І’алкнсьиом 

Союзу Канадські Секція.О"-! виробний- Ціллю було б ировірити ВІДІМ-жадна кризи, зменшення 
тва, безробіття, втинання плат
ні, брутальний визиск жінок і 

словом кругом збіль-
"Націонпльне бюро Товари

ства дру зів СРСР" ухвалило
РІЗНІ ВІСТИтак само МОЛОДІ

шену нужду і зубожіння 
другій системі небувале досі 
ніде розгортання промислово
сти, цілковите усунення беїро-

а н резолюцію, що засуджує став
лення лейборитського уряду 
до радянських гостей. Як відо
мо, уряд МекДоналдн заборо
нив

“ЕСПАНІЇ ЗАГРОЖУЄ РЕЛІ 
ЛИНА ВІЙНА".

по 10 пеню
17 цт.>. Наслідком

“Надійшли . шдомости про 
тиждень, найзро- нові розрухи в північній Нени

нії. Уряд вислав ще два воєн- 
соцінльного забезнечен- ні кораблі і більші військові 

постійний сили до баскійських провінцій,

катастрофічний роз біття, сім-годинний день праці радянським 
братерське єднання з англій
ськими робітниками та встано
вив невідступне поліційне сте-

у дарникам
і пяти-деіінии
зуміліша і найкорисніша си
стема
ня, постепеннии

підтримку своєї преси.
Рух робітничої кляси завжди стрічався з подібними труд

нощами. Але ні труднощі й тягарі виковують сталеві баталь
йони, шо творять ударні бригади революції! Якраз в тих тяж
ких обставинах наш рух зростає. 

х Від вас іалежить, товариші робітники, шоб “Воркер" жив 
і зростав. Дайте все, шо можете — колєктуйте, де можете — 
передплачуйте, якщо ви не є ще передплатником — віднов
ляйте свою залеглу передплату!

і

ження за кожним кроком ра
дянських ударників підчас їх 
перебування в Англії.

“Діі лейборитського уряду, 
говориться в резолюції, 

розраховані на те, щоб поті
шити всі антирадинські сили 
Британії, викликати гнів робіт
ників та утворити нові пере
шкоди між робітниками обох 
країн’".

сло- де подвоєно вже військові за- 
Католики протестують

зріст життєвого рівня 
вом збільшений добробут в логи 
добре впорядкованій системі на зборах проти виділювання
СОЦІАЛІСТИЧНОЇ побудови

її представник пилася також уся торгівля.
провінції дрібнобуржуазні <

можна контрреволюція, піднс- іцадники з підтримкою селян і 
слн його ' соціального поглн-; робітників штурмували банки 
ду надзвичайно високо над ро- та ощадкаси. Проте практич- 
бітником. Тепер цей нрикор них наслідків ЦИМ не Дійшли, 
донний урядовець змарнів, fin- ; бо каси справді порожні. Але 
го обличчя розподіває про ці події прорсчисто свідчать 
злидні Пого хода вже хитка, за настрій, що панує тепер в N - 
тримається він уже непевно, бо горщині. Голодні бунти стали 
в нього нема вже юри \ всемо- повсякденним явищем у ЦІЛІЇ! 
гутиість контрреволюції. Оця країні, 
контрреволюція. ЯКІЙ НІН роки 
ми вірно служив, за один ті.п іїачйги на центральному ринку 
ки останній рік тричі зменшила j в Будапешті. Ту т нагромадж 
йомч платню та її навіть імен ні величезні запаси пшениці

тим, що він 
Прибутки, що дала йому пер церкви від держави та проти 

конфіскати церковних і мона
стирських маєтків. Б Барсельо- 

Злобні фабрики протирадян- ні був напад на католиків, шо 
ської пропаганди, фінансовані і виходили і віча, мри чому 13 
фабрикантами і визискувача- із них ранено. Такі самі відо
мії, збільшуються щоденно, мости надходять з Валенсії, 
Форма нападів і очернюваиь Бургос і Навари", 
постійно змінюється. В перших 
иочатках радянського існуван
ня нам говорено, що -більшови
ки, це юрба кровожадних лу
натиків, що знищила і зруйну
вала країну доброго царя. Ko- Підчас проходження 
ли наперекір всім змаганням зою теплоходу "Україна", лоп
ала вити ради робітники Радян- донські робітники вітали рл- 
ського Союзу вспіли відбуду- дянських ударників вигуками 
вати свою знищену господарку ] на честь СРСР. На Тавер- 
га зачали впорядковану розбу- Врідж група робітників роз- 
дову свого пятирічного лляну, горнула червоний прапор та 
вороги рад одноголосно преД- вітала ударників співом рево- 
сказували його неминучий упа- лютіших пісень та вигуками 
док. Але зараз, коли льоґі- “слава". Робітники не хотіли 
ка фактів доводить брехли- розходитись, не зважаючи на 
віСть їхніх очікувань, переди- категоричні вимоуі поліпи.

Льогіка фактів.

W( ЖКЕККІ WORKERS!
Answer the attempts of the Boss Class to suppress the Worker 

by subscribing to Y0ÜR paper.

ХЕМІЧНА ПРОМИСЛОВІСТЬ 
ЗГОРТАЄТЬСЯ^АНГЛІЙСЬКІ робітники 

ПАЛКО ВІТАЮТЬ радян
ських УДАРНИКІВ

і Address

Цікаве видовище можна п City Prov_______ І Ірипинснші нароплавного 
^ сполучення й торговельного 0- 

|бігу в Гамбурзькій гавані ви-
Renewal.New........ ( ) Year

( ) 6 mos. кликало постанову управи га
вані закрити шість державних 
складів і пилі,нити кількасот, 
робітників.

Масові івільнення почина
ються тепер в хемічній проми
словості, що становище її досі 
було порівняно гаразд.

жита, городини та інших с.-г. 
продуктів. Ціни,г\т фантасти- 

м.иїж чііо низькі, такі низькі, що сс- 
іянам -навіть невигідно їхати 
до міста. За вторговані умни! 

ладу, а тепер \ купе вагона ту- селянин не може купити собі 
же багато говорять про молі- навіть щонайменшу річ, чи па
тику. Селяни, дрібні буржуа н ніть сплатити проценти за бор- 
кілька робітників, що сидять \ їй.
вагоні, всі вони з якнайбіль-І Через,ці дешеві ціни на бу-

шеноі платні не може регуляр
но Виплачувати йом\

Тоді. 11
RATES: $2 00 per year; $1.00 for 6 months

>
років тому 

ніхто не наважився ска іати х- 
ча б слово проти державною

ФАШИСТИ ВБИЛИ ТОВ. 
ЕЛЕРТА.

БЕЗРОБІТТЯ В БЕРЛІНІ 
- ЗРОСТАЄ.

У Гамбургу, в своїй кватирі. За першу половину серпня 
пострілами з револьвера вбито число безробітних . у Берліні 
активіста комуністичної партії знову зросло на 8,200 осіб. На 

Елерта. Твердять, шо це 15 серпня всього нараховували 
вбивство вчинили фашисти.

Товариші! ВІяновлайте передплату 
на "Укр. Ров. ШспГІ464,298 безробітних

НАЗАД ДО СТАРО-ШВЕДСЬКОГО' на Радянську Україну.
І Іриті Карл не приїхав про

водити шведів, які повертали
ся до Старо-Шведського, мов
чали її голосномовиики, не бу
ло кінооператорів, тільки полі
цаї стояли біля входу до гава
ні. Туди пропускали лише по
важних громадян, які приїз- 
джали на авто. Тоді кілька ро
бітників у складчину найняли 
таксі й проїхавши крізь засло
ну поліцаїв, підійшли до пере
селенців, потиснули їм руки II 
сказали:

Але ми знали, що це не 
вав у поміщика Карльсона, зга- правда, бо в шведських газ
дує високий русявий Нурберґ, тах писали про кризу, про без 
він мені мав сплатити 60 кроніробіття в Німеччині, в Англії, 
і не віддав їх, а коли я звернув-і в Америці, по всіх країнах, u 
ся до голови робітничої сііі.і- про Радянський Союз,не згаду- 

той вали, і ми зрозуміли, що тут 
люди мають працю, а коли лю
ди працюють, то вони не голо-

Я кілька місяців лрацю-сонщині, закликаючи їх прні- поверненням до старої батькпі- 
хати. З цими листами найзамо- шини; гоДосномовмики розно- 
жніші хазяїни ходили по хатах, сили принцові слова по цілій

країні, а кінооператори швид
ко крутили ручками, шоб по- 

наша батьків- казати всім добрим громадя
нам людей, які втекли від біль
шовиків...

А далі “стара батьківщина" 
Куркулі-шведи казали те са- дала притулок своїм новим си- 

ме. що казали (і кажуть досі) нам у старих казармах; на во- 
каюіь до Польий- Зараз шведські кольоністи втікають куркулі українські, російські та ротах столи поліцаї, відгаНяю- 
“із батьківщини” назад .©“більшовицьке пекло”. Ось че- інших національностей. Нони чи робітників, які хотіли ді- 
ре ї Харків проіхали вониуі серпня — це вже друга пар- довго ходили по хатах, яскра- знатися, шо робиться в тій кра- 
гія їх, назад до своєї кольонії — Старо-Шведської на Хер- во малюючи наступне "світле їні, звідки приїхали переселен- 
tожинні. З Польщі робітники й селяни цілими партіями життя в Швеції’ та “напасти ", ці, А за кілька днів їх розісла- 
Btікають до СРСР і польська поліція розстрілює їх на які чекають на тих, що зали- ти невеликими партіями в різ 
кордоні. А жовтоблакигна преса набрала води в рот — шаться тут, у радянській краї- ні кутки країні, їх привезли до 
мовчить, я* запекла, навіть з “газетярського обовязку" ні. їхній агітації підпали легке- гарних садиб і сказали ось 
не подає про це. Чому вертають шведські кольоністи? духі н потягли за собою інших тут ви працюватимете. Т\гт бу-

Року 1929 сотні людей покину- ла й земля й худоба і реманент, 
пастор ли своє село Старо-Шведське,'але все це належало шведським 

де жи.ти їхні батьки й діди й поміщикам й куркулям, і се.ія- 
Сотням людей, шо покинули прадіди, жили понад півтора- ни з села Старо-Шведського

ста років. / j почали працювати як наймити,
чи Вони їхали пароплавом до Зранку н доночі працювали 

свідомо дурив їх пастор, чи був "Румунії, потім довго крізь різ-; вони, дістаючи за це півтори 
Пастор нічогр не відповів. сим обдурений, адже він пер- ні країни їхали залізницею. У крони (37 центів). Але й ця ро- 

А де ж наші будинки, спи- ший. поїхавши до Швеції, цн- шведському місті Трел$борві бота була тимчасова, бо без- 
тав знову Гермин, і худоба, і сав звідти лист* до них, до се- на них чекала урочиста зустріч. " робіття гнітило людей, яким 
реманент, де воно все? j.ia Старо-Шведського _ца Хер-.Сам принц Карл вітав селян з обіцяли “вільну працю"

В 192*1 поні, в часі започаткування колективізації 
сільського господарства в СРСР, з Херсонщини на Укра
їні, виїхали до Швеції (на батьківщину), шведські кольо
ністи, піддурені попами та куркулями. Коли вони зали
шали Радянську Україну, капіталістична преса, а голов
но жовтоблакигна, широко розписувалася про не, мов
ляв, люди втікають від “більшовицького пекла". Так са
ме баї ато та преса розписувалася про те, як селяни вті-

чита.ти селянам пасторові сло
ва й казали:

Швеція
шина, там наші брати, вони 
Я,Гм допоможуть, там праця жа
тимемо вільно, без. колгоспів...

ки. до пана Бергтольца 
вигнав мене, бо дізнався, що я 
хоч> повернутися до Радян
ського Союзу. дують УНам на Україні не дадути 

землі, вас пішлють у шахти.
Але переселенці, які повер

нулися на Україну ще минуло
го року, писали своїм товари
шам, що вони живуть на ста
рому місці, працюють усі ра
зом у колгоспі й живуть добре.

Коли переселенці зібралися 
до Стокгольму, частину з них 
хотіли силоміць відрядити на 
лісорозробітки. але вони вже 
знали, шо там неймовірно ви-

Д/же швидко відчули люди, 
що їх жорстоко обдурили і, 
розпорошені по цілій країні. 
Вони почали листуватися, зби
ратися до гурту, міркувати, 
що ж їм робити далі, і кожний 
дав відповідь 
до Старо-Шведського.

Ще минулого року кілька де
сятків родин покинули. свою 
“старх батьківщину " й знову 
повернулися на Україну, на 
херсонські степи. Решта теж 
подала заяви про те, шо хо
чуть виїхати з Швеції, але їх 
довго затримували, не давали 
відповіді. їм казали:

Куди ви поїдете, ви знає
те, що там люди голодують. н .‘ 
мають чого одягти?

Передайте нашим товари
шам у радянській країні, що й 
ми хотіли б приїхати до них!

23 серпня 180 осіб, поверта
вшися з Швеції, поїхали з Хар
кова на Херсонщину. Вони роз-

повернутисл

Ко.ти Гермам випадково зч- Христофор Гоас 
стрів на Готляиській отоці па- нічого не виповів 
стора Христофора Голе а. він 
запитав його:

новіли про те, як жили ці два 
1 роки на "старій батьківщині", 

зискують робітників, що на д теІк.р 
розробітках оголосили страйк.N країну й приїхали до далекої веземо з собою рядові сі

валки, молотарку, самоскиди, 
буде в нас у Старо-Шведсько
му новий шведський колгосп.

м- Швеції, було не ДО TOJO
ля, що її для нас приділили?

що їх хочуть використати як 
страйко.Томів.

І ми сказали, робіть з на
ми. що хочете, хоч з кулеметів 
постріляйте, ми нікуди це по
їдемо. а хочемо повернути'я

Г—м.
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МІСТО CAC КАТУ Н ВИСИЛАЄ БЕЗРОБІТНИХ МИ КЛИЧЕМО БУРЖУАЗНИХ ШУКАЧІВ ЗА НЕ
ЖОНАТИХ ПРАЦЮВАТИ ЗА СКЕБІВ ВІЛЬНИЧЕЮ ПРАЦЕЮ В СРСР ПРИБУТИ ДО НАС

На екстра генку коло Саскатуну страйкують робітники. Сіиіар- У нас Оють коней на іду для бідняків, але вони й кінського мяса 
Гін^ГТГтГн!' £ сьні "ен,и з урядникон, шо видає реліф безробітний. не мають з. шо купляти.

ПІЛЬЯЙКЯ.

На Волю Компартію^ Канади!
ГЕТЬ ФАШИСТСЬКУ ДИКТАТУРУ БЕНЕТА! - 

ХАЙ ЖИВЕ КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ!
висилають безробітних до скебськоі роботи.

ч- Гобкир кіт. Ворнабі, Б. К.
Буржуазна преса, а вслід за 

нст синьо жовті льокаї, рач у 
раз брешуть її і ч) невільничу 
працю в Радянському Союзі, 
Шукають за невільництвом там. 
Де його немає. Ми кличемо усіх 
тих шукачів невільництва до 

, . , нас, хай Приїдуть сюди до Бор-
ників в « домаганню за умови- „ Канаду. а поГшЧуть не-
ни npaui" вільнішу іиіацю в повній наготі.

Роб.тники, як. поїхали до Х()ч 6и В.ІЯТИ а1чі6ітм>
цеі екебської роботи, не по- Il. liiTV. як\ дістають тутешні |Ю-
винні її виковувати, а повинні ЛІТНІІКІІ „ Віч
прилучитись до тих, шо вий- Коммані 
шли на страйк і разом з ними

повно таких, що заморюють нас 
голодом і працею. Чому пани 
свистуни не засвищуть п|чі щ- 
у своїй бруківці, або гіікаві не ^ 
заткнуть на свойому смітнико
вім свистку? А ви існують най 
чорніші брехні про невільничу 
працю в Радянському Союзі, де 
її немає. Про невільничу пра 
цю насправді можна довідатись 
по усіх місцевостях Канади, чо
му ж не Пишете про неї, ви, шу
качі за невільничою працею?

І не напишете!

Про страйк на залізній доро
зі сіпіарської компанії коло 
Мус Лжо а Саскатукі не знав 
ніхто з робітників. Звичайно, 
робітників вписалось, скільки 
агентам треба було і вислали 
їх, як скебів, допомагаючи 
компанії зломити опір робіт®1

Саскатун, Саск.
ни нинішній класової бо|«>тьби, 
яка з кожним днем поеіілюсть-

Оттава, От. Безробіття в Канаді існує 
дальше і життя погіршуєтьсяНА ВОЛЮ КОМПАРТІЮ!В .тих їй і 25 серпня ьідбу

лнея в
h я. Також розповіли, чому ка 

иш- протеї таїїійні віч*, і нітаЛІети при кача, ш _р|иштува 
які були ек-шкані іахоюм МІ- пі провідних товаришів КІІК. Дня 2 в< і>ееня в нас відбувся дійшло до найвишого шабля 
«•цеboro відділу кра ї ця а шоб іа< > інти н-- тільки їх, зле масовий протестаційНий мітінг злиднів. В кожному місті є 6а- 
Ві*ггеетуеання проти на- плі, й цю організацію, до якої на- и > кр. Роб. Домі у Всі-г "Го|хіи гато безробітннх,-також і в Ся
йва вал КІІК, а іакож над п ! лежали ці товариші. Слова бе то. Мігінг влаштували іі|юти скату ні не бракує їх, помимо 
іі|юнідними *кієнами, яких ар еідників: — 1 еть фашистську :іі-ештовань членів Полком^ того, шо багато виїхало на 
штопано на іі|>иі.ал федерально- диктатуру І «єнота ! Хай живе МІК
го уряду тільки а це, іцо вони і розвивається Комуністична і І }ЮМок їм ш на мітіні у іт. 
етоя-ін і іа. пане і-тоять на чолі Партії Канади ! — (юбітніштио 1 1 м> нон і Книш. Іовариші го користають капіталісти, бо за- 
проюду мїх тих, яких капіталі ириня до сильними й довгот [н- мори дії н|Ч) Добробут Бенета. ставляють робітників працю- 
етична і ля' а позбавила всіх ва іими оплесками, докачуючи який він обіцяв робітникам не вати за мізерну платню, яка 
можливих іасобів на іві.теьі.' тим самим, що воно готове ні1 j р*‘Д виборами, І им добробутом не вистарчає на низький про-

ті.п.ки бщіотні'Н, але й ні їдати ия робітників ». поліцейські ікиток. От на днях, 8-го і 9-го
кдоби, арештовиння робітничих

Вест Торонто, От. з кожним днем, хоч воно і так

жнива.
З нього ■ положення якраз

Та [юбітннки і'і незаможні 
фермері вже щораз більше ні 
знають отих рідних порогів І з 
ОГИДОЮ НІ ЛПерТаЮЇМИ НІ І них.
Не вірять нже в найчорніші 
брехні, ЩО IX видумує Проти ' 
Радянського Союзу на замов- 
.ієни своїх робото іапців укра
їнська контррічт нонійнл u ран 
в Канаді.

Н Радянській Україні робіт 
ННКИ ІІ СІ'.ТЯИе не їдять коней, 
бо вони мають >ЄІ.ОГО до < хочу, 
а в нас, в Бурнабі, є різня, кін
ська итка, де щодня бють коні 
на мнео д. їй збіднілого наеелен 
нн, яке ІІ КІНСЬКОГО Mlle,І не має 
защо куй. іяти.

• іа 8 годин важкої
праці робітники дістають $1.25

боротись проти виморківання аробігної п інти. Значить, 15 
робітників компанією, яка ка- ці-нтін за годину роботи. -І то- 

вересня, агенти сіпіарської же робити за безнін. го ще обтягує компанія чомусь
проводирів. Для безробітних ; компанії писали на екстра ге- Це в першу чергу повйнні ц0 25 центів По тартаках п.та 
ь'""т 1 V л>* невільничі кечші.ійок. Платня по 25 цензів на І зробити ті робітники зі Саска- ггіхі> робітникам від її ю 2Ї 
ЯКІ будуть ЧИСТОЮ тюрмою ДІЯ годину. Оті агенти І офіцир туну, ЩО поїхали ДО неї робо- І мів центів, 
ромтників, як їй' було у воєн- CHTj реліф офісу бігали по пул ти, а не знали, що там страйк, 
шш час. Ці к'емии бу іуть під рунах, шоб писати тих, які ді- бо їм агенти не сказали, куди 
доглядом війська, де {юбітник 
не годен буде впімнутнея за

життя і вже тим самим- іаеуіи
ла їх на неминучу го.толову І сноє життя за Те, щоб знищити

и Канаді фашистську диктату
ру буржуазії, а на її місце по
ставити диктатуру всіх поново- 
юних досі п|юлетарів.

смерть.
Про між.) я. їй на цих вічах: 

ї-ка Бела Гордом, Когсн в ан
глійській, а т. Костни в ані лін 
ській і українській мовах. На 
тих вічах промовці схарактери 
аува-іи дійсний (-ran робітничої 
кляси, а також головні прнчи-

Мі>Ж£ І юбітник 
вижити самий за ті г|ніші? А

стають “допомогу", нежона- саме поїдуть до роботи. ще більше, чи може робітник
тих безробітних. Але виказа- Тепер сіенарська компанія , іМ( їшнй прокормити свою сімю 
лось, що саме там, куди иі має набирати генок, але чека- хоч він важко працює 8 годин 
агенти вислали поверх сотні | віть нагоди, чи сіпіар побілить, юнно? Як ми можемо вижити

ми гостро засуджуємо фашистську ...» *****СГ.»5Х5Z|2isrssxzrz Г?. . . . . . . .
АТАКУ НА КОМПАРТІЮ J1'*'.111 111 ники, що домагаються підвищ- же справа великої ваги і нею

к питання: чи
На тих вічах також відчита

но протсетіційні резолюції, які 
идобрили |юбітники одного ЦЮ 

1’обкор. СВОЮ кривду.
Після прамов бесідників про

читано резолюцію протесту, в

НО.

і
Чому над тим ці* подумають

_____ ки платні, яким компанія імен- не треба легковажити, а боро- гі шукачі за невільничою робо
„ джуюіь осіння*, атаку ряду на ||Ша , :я)ц. на 25ц. На цю ро- тисі, робітникам солідарно до тою? Ми кличемо їх сюди, нас

єн. Допроваджені голодом до чолі з і.енетом на наших вождів 
краю, безробітні виходять на ву- комуністичної партії, 
лиці і домагаються від уряду
панівної К'.іяен праці або х.іі арештованих. Нам треба нами 
ба. На те той самий уряд наси
лає на безробітних поліцейські 
ватаги, які гіюмлять к.зобами 
без|нібітних. Уряд видає міль 
ік ни грошей на здавлений ро
бі гянчого визвольного рузу. але 
виказується забезпечити без- 
робІТИМХ ВІД ГОЛ0ДОВОЇ смерті.

І. h' ti.Роздейл, Ман.
.40 серпня тутешні |Н|6ІТНИ1.'И 

й робітниці на іі|мтеег мітінгу 
гостро пнтнува ні-атаку канал 
смсого уряду на компартію і її 
пртвідників. Тон. Бе.юндо, іта
лійський і юбітник, кияенив су
часну кляеову бО|ИІТ1.бу Проти 
екенльонтаторіи робі іничої к ін 
єн та останню атаку І юзі цей 
еького уряду на революційний 
рух каиадеккопі пролетаріату.
Іішірі з тим -іаговорив товариш Чи раз постановила панівна 
И|кі безсмертних бійців за сира к.зяеа діамати революційний
ву визволення трудящих мак. рух трудящих Канади й саме
і.т. Сакко ІІ Папісті, яких і,І тему ши-м.шли атаку на позиції vnyPI ЦЛрцЮПСЦ) D ПБПРПНІ І""'111 ПОіІШрІїЛІіеь \ веіікунер-
мор,лунала амернканеі.ка бур реікиКчііітого нролєтаріяту. іигпигіЮШ D UDUiuni
ж у азі Я тому І і німі назад. Чаареііітунали полком, на при- ПРОВІДНИКІВ КПК

Ще промовляв на вічу іон. II. міщений компартії винизувала
Харнк на українській мові. Нін поліцій наїзд. < Шю атаку на-
теж заговорив за зі азидні її ви цінної к.зяси греба рішуче-від-
голоджутіння робітничої к.ін бити. Трудящі не дадуть зида-

боту якраз і завербовано цих побіли, а побіда певно за на- 
безробітних. Кік.і.чк.ми.Ми домагаємсяя зиі.зі.неіши МИ НЕ СТРАХАЄМОСЯ ПОГРОЖУВАННЯ 

МУЛЬТИМІЛЬЙОНЕРА БЕНЕТАз u, нюбу „ щ. иГцее не ті ... ТИФУС Й ІНШІ ХВОРОБИ ШИРЯТЬСЯ В НЕТРАХ * 
шІщ'Г^™юзя,'и.шд ПОМІЖ БЕЗРОБІТНИМИ У ВЕННУВЕР
т і о процесу також багато за
лежатиме дальший розвиток і 
робітничого руху в Канаді.

На закінчення мітінґу всі і 
присутні відспівали Інтерна 
ціонал.

ГІ
Оттава, Оит. пісний на годину s.:iii вечерпм. 

А зе не бу.зо часу ,к лати Ці ї го 
-ІІШІІ. Ще Не було 8 го ціни, як 
еа.ія вже була набита битком. 
Це саме ііялоеь на п.зощі, кру 
гом будинку, що примусило нас 
ііоиідч.іінятії т і вікна іі двері 
на те, щоб дати ічогу почути 
всім безробітним гіркі, але за 
це щирі Й Правдиві слоїш бесід
ників. На тому \) іті ш'у віїсту 
на. їй також кі.зькох без робіт
НИХ. З ЯКИХ ОДНІЇ ось ЯК ВИЇ ЛО 
вився:

— Ми не страхаємося Бене- 
тових но.іро.і! Іі нас немає ні 
чого до страти, а здобу і и маємо 
весі, світ...

І ici вони виекааувалнеь про 
азидні робітничої к.іяеи і за- 
к.зиказн до організованої бо
ротьби усіх ^ісіробітніїх.

Того самого вечора вибрано 
раду безробітних, яка має зро
бити підготовку до озрґанізу- 
вания всіх безробітних в місті 
Оттаві, а також до масової де
монстрації в той день, коли ра
да безробітних піде з домаган
ням ВІД безробітних до місцевих 
властей. lia зиму пізно вночі 
мітінГ закрито. До ніякої по
мочі і учас їн в де мі ніс і рації 
повинні обовяаконо прнготови- 
ТІІСЬ ВСІ члени Й Ч.ІеНКИІІІ мі 
ецевпх робітничих організацій.

Рибко/і.

В той час, як безробітні гинуть на тифозну смерть з голоду, Український Робітничий Дім
Бенетові козаки озброєні вганяють по хатах Венкувер, на- ц Оттаві ще не бачив такого
палають на робітниць і вимушують віл них зізнання про здвнгу народу, як це мало мі

сце дня :і вересня. Того вечора 
Укр. Роб. Дім прннимав цих, 

містові- сміття, але що тпфуе яких відрікається канадський 
може поширитись і на буржу- Уряд Бенета, уважаючи їх

.зоцнігами" тому, що вони ще 
Ну, а щож на те Веиет? Він д<яч не зуміли вибороти собі 

еькнх нетрях,- куди ненаситний І помагає голодуючим тілько обі-і права на таке життя, на яке 
кап і та і викинув тисячі жертв цннкамп, вже аж до тої степені вони, як творчі еп.зн всего ба 
на . піску еудьбн, обдертих го-1 що і Бенетова кліка у Венкувер гантва, вповні заслуговують, 

її неділю.^ Іі ве]іееня, відбув лодних, без іаху над головоиі та зачішаєтпея ворушити з не іадо- Всі “і обо парки", які є в Отта-
'•Я концерт мітінґ в око.зиці І'н без кавалка хліба. по-зення. Диктатороші ВеяетЦві (а їх тут є аж кілька і, були
рі Гпл, Х.зта. Було нриеутних Ті нещасні жертви капіталі»-1 ви це байдуже, бо він робить на порожні того вечора. Були по 
око.зо .'і сотки |юбітшіків іі ро му жиють по найбільшій части гінку на комуністів в Канаді і рожні тому, бо це був мітінг

КОЖНИЙ ДОЛАР_ НЕ УДАР ПРОТИ бітнищ.. Найбільше число бу відпаді,ами по смітниках, що їх помимо попише описаних злнд-jбезробітних— мітінг всіх ана-
ияпігл пілтііиипгп ncDCPmnvDAULiai |г' Ж*И°1'' і молоді, чо-їовїків бу- троки вивозять, відчитуючії мін на венкуве|и ькнх неграх і ігзуваїтх, обдурених канад-
КАПІТАЛ ІСТИННОГО ІІЕРЬСЛІДУВАННп! ю зовсім мало як фермерів так і бек лайни місі а Венкувер. Бенетові козаки уганяють за ко- ським каніз іиіетичним урядом,

і робітників. В місті бу.зо їх ('зів немає до писання про муністамн у Венкувер, наиада- на чолі якого стоїть му.зьті- 
дш ить, одні сиділи в шторах, а життя тих -ииднів, навізь моя, km, на самих товаришок в хаті, мільйонер фашист Беїв г. Того 
дру гі етон зн на хідниках. А до на бачити випадки го.юдпвого вимушуючи інформації іцю їх вечора всі безробітні спішили 
інки.ти, де відбувався концерт божевілля.

1 мітінг, не прийшли.

їх чоловіків, чи вони є комуністами.

Венкувер, Б. К.

Тпфуе і другі іаразлнві хво .
11. Іі. “ во-

аану ді.їьницкі.

Вегревил, Алта.

Скільки ви жертвуєте на оборону прав працніючої кляси, 
на оборону проти депортації, за визволення т.т. Бака, Юена, 
Бруса, Кара, І ила, Бойчука, Касіка й Поповича? чоловіків, чи вони є комуніста-діа нараду, як новеетн їм бо

ротьбу, що має їх визволити з
КОЖНИЙ ДОЛАР, ІЦО ВИ ПОЖЕРТВУЄТЕ, БУДЕ ДОГІО-1 Концерт виконала мандолі- рентнлька ‘Венкувер ІІровінц’, Товариші -шідиярі! Чи ви цих страшних мук і насильства,

MAI АТИ ПОБОРЮВАТИ УРЯД ВИІ ОЛОДЖУВАННЯ И ВІД- нова орхеетра з околиці Ланюк еунортниця Бенета, 5 вересня вже аж до тої степені заґолюка- яке дала їм в ■нагороду за їхйю
! під проводом тов. II. Инкифору- Ц. р. шв а.за правдиво- прості ні каїшаліетичішю зграєю,'що тяжку н мозазпету працю па
ва. Мітіні протест, скликали! сірая,диннії, тим самим плюну- скорше волієте здихати на мі- і цінна к.зяеа — неробів і глитаїв 
і відомі товариші фермері з Ги за на под.зі брехні даіетера Ку- стопім емітТю разом .і щурами, —капіталістів/

• • • •1 рі Ги з. пера і (иріцера, розділ» ічого за- в Той 'самий час, коди магазини Безробітні спішили з ому, бо
Концсртона програма була помиту і о.зощпім і, який писав в переповнені ти самим добром до довідалися з летючок, що цей 

вдоволяюча. На мітінгу іцю ій самій рептильні кілька теж- життя, що ви самі його нароби- мітінг скликає не Вудсворт і 
ВСТУПАЙТЕ ДО КРОЛ, ЩО Є! БОЙОВОЮ ОЬОРОНЧОЮ ХП.Ц.ІІІ.ІИ: Марія Tepeeмз, Хрои нів тому назад, що він особисто .їй? Чи не лутша смерть в бо- Гііу, які все вірно служили і 

ОРІАНІЗАЦІЄЮ ВАШОЇ КЛЯСИ! 1 ко. II. Касіян, І. Соколів. Ко був на інспекції по венкувер ]іотгбі з капіталом за іутше дальше служать буржуазії, а
Виповніть цю картку, вигніть й зашліть з грішми до: 111 «-Чин з бесідників згадав при еькнх метрах та бачив тільки життя, як на сміттю міста Вен- скликаний Веекраєннм Товарн

ії’ воєнні наслідки, щит різню лю “геиінее”, бі-зробітні їли самі кувер від заразливої хороби? гтвом^Безробітних, тобто такою
CANADIAN LABOR DEFENSE LEAGUE n-й людьми в користь панівної еоенджі і "навіть кури два рази Подумайте на хвилину. Ви ж організацією, яка вірно пахи-

Toronto, Ontario к.іяен, багато жінок плакали. в тиждень, а ветерани великої не маєте нічого до страченим в іцає їхні інтереї н і прямує зо
пі» В справі протесту промовляв війни визка-іува-зн своє вдово- боротьбі, а до здобуття маєте певного визволення, де вя;е не. Капіталізм робить з часопи-

-п- - - - -ЯК Соколов. Присутні прийняти лення з життя.на нетрях і веьо цілий світ. буде при владі гоїи-тка екеилію- сів капіталістичні підприеМ-
резазюцію протесту .ta иіднят- бу.зо “окен” доки а--поза конора П.зидня]іі ставайте до бо|ють- ататорів каніта.зіетів, а будуть ства, знаряддя наживи для 6а-
гям рик. Чистий прихід з кон- не надійдуть добрі часи. би з калітазом під проводом ко- всі трудящі маси. гачіе І знаряддя одурюванії»
перту npiiajnijtrHiiü на обо|киіу А ті добрі часи не надходять, муністичної партії, яка є тільки Початок мітінгу був прогою працюючих .
арештованих товаришів, рево- -Іамії їц, добрих часів і иросле- одиноким авангардом поневаде-

І-ЗЮЦІОІІерІВ — провідників кдя рітів надійшов тпфуе і інші за- них.
сивої бо|иітьби. ра ї.шві хвороби, а тепер ота еа- рнства Гісзробітних, приступай =

ма жовта ртптилька бє на із- до Канадської Робітничої Єд- і 
гвалт. Бє-fia Гва.зт не я туман - поети і бо]іітьея-разом за соці =

шпроатвиоіпіі uiwiiâonn Н|М ТИ 111 «дихаючими гшодни- яльне забезпечення безробітних |
□ІДІїНПІ КУоАІІИ МІЖНАПіД" ми робітниками, віікині їшми uaІ ая; до пубіди Комуніст. =

НІЙ ЮНАЦЬКИЙ ДЕНЬ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . :. . . . . . . . . . . . . -

Вже аж консервативна жовта ми.

КИВАТИ ЙОГО АТАКИ НА ПРАЦЮЮЧУ КЛЯСУ. 
Вишліть свій даток те нині!

Імя і на івнско ■V
Адреса ........

Room 308, 331 Bay St.

ПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ
Ставайте членами Топа ипшіїїшшшишпіііпішіііпіппшшшіїїпмшшнішшшшшіїшішшіпііііі:

ВІД ІНФОРМАЦІЙНОГО І ФІНАНСОВОГО 1 
БЮРА У ВІННІПЕГУ, МАН.

на ноен* місячний полИнно-скономІчний 
та куАту-рмо-іфовагандистсмінА журнал І’обкор.

ЗІ БІЛЬШОВИЗАЦІЮ IЯкщо Ви хочете переслати дещо грошей Вашим Е 
Е рідним чи близько знайомим в старому краю нору- Е
і чіть це ІНФОРМАЦІЙНОМУ І ФІНАНСОВОМУ КІПРОВІ. Е
Е . (Жадайте таблички грошевих пересилок).

Виступи Бернарда Шо по по- І Якщо Ви думаєте їхати до краю вдайтеся з нею |
' ,,, = справою до ІНФІНБЮРА, а воно дасть Вам всі потрібні =верне,ші з СРСР стали за новин g jH| ^ віди0сно ціни’ „а шифкарті, паш..орту, візіа І

поштовх до зростання симпа- = та jHlue Хто хоче спровадити до Канади свою жінку Е
тій широких трудящих мас = чи діти - хай норучить це ІНФІНЬЮРОВІ.
Англії до Радянського Союзу Е Якщо хочете подаватися о горожанські папері Ка- S
та комунізму. Робітники бук- = пади — поручіть це ІНФІНБЮРОВІ. _
вально засипають радянські у- = Якщо хочете виробити контракт, повновласть чи Е
станови в Іондоні та "Товари- = який інший нотаріяльний документ поручіть це

І ІНФІНБЮРОВІ. =
Наше Бюро тісно співробітничає з робітничо-фар- S 

Е мерськими організаціями і має їх повне поіісртя. S
_ Обовязком всіх робітників і бідних фармерів є під- Е

Про зростання симпатій до g гримувати тільки своє робітничо-фармерське бюро, бо S 
Радянського Союзу свідчить = воно є створене робітниками і фармерами для 
вже те, що тираж щомісячника, | джування їхніх клопотливих справ; воно є ними самими 5 
який видає “Товариство друзів Е контрольоване.
СРСР’ за 4 місяці зріс твроє І у всіх справах заходіть або пишіть на адресу:
(з 5 тисяч до 15 тисяч). | INFORMATION ДЖО FINANCIAL BUREAU -

Засновано цілий ряд нових Е 600 Selkirk Avenue :—: Winnipeg, Manitoba E
ашшшшінішіїїіііиііішініишніїнншішшшшшжшііінпшініштішшВ

Орган Центрального Виконавчого Комітету 
Комуігісшчноі Парти Канали 

(а українські* мові)

1
В КРАЇНУ СОЦІАЛІЗМУ.ия до цього Міжнародшаїго Н)Форт Вил’ем, Онт.

В день 8 вересня наша мо- нацького Дня.
• юдь. що гуртується в робітки- Ми знаємо, що цілий тиждень 
чнх організаціях, відсвяткувала ш-ред 8 вереснем був тиждень 
Міжнародній Юнацький День підготовки, в Тім тижні треба 

: часовим мітінгом в Мінссота .1 було конче уст|юіти пару мітш-
гів під голим небом на ьчпдоку

ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

1. Вмкюоватн поточні завданім Комуністнч- 
ноі Партії, а заазку з ккнадійськими полі
тичними та економічними питаннями, ухва
ли її конгресів, пленумі» ЦВК то-що. 

2. Освітлювати тутешні* та міжнародної 
муністнчннй рух. ІПарку і кон церт- М ІТІНҐОМ 

1 >"кр. Роб. Домі.
. Мітіні н в-іаштішані заходом чужинецькими puni r ції
Комеомалу, на них піюмовляли єамн, а пару мітінгів треба бу 
два товариші і одна товаришка 1,1 устроїти межи англійським 
в англійській мові. Заселенням. Т|юба було скли

» мітінґу в мініч-ота Парку кати на ті мітінґн молодь та ви 
І взяло участь опоре число робіт- нснюватн її теперішнє її 
ників та зате дуже мало було іоження, з тим впарі '-анчіння 
Mivioai. Міжнародного Юнацького Дня.

Правда, що тутейша молоді. На другий раз треба лучше 
ще находиться під впливом фа приготовлятися до таких мітін- 
шжтеьких організацій, але її ґів то певно що будуть усйіш- 

: правда те, що наші kumvomu.uu ніші, 
і не робили жадного підготовлея-

матеріал по
ство друзів СРСР” заявами про 
їхнє бажанії: поїхати праиюва 
ти в Радянський Союз.

■иготммі нових кадрів партійних членів
. І

ПЕРЕДПЛАТА НА РІК $1-5*

— Адреса: ---------------------

Z А ВІ L S II О V І Z А Т 81 U
Ukrainian Labor Temple 

Cor. PRITCHARD AVE. A McOREOOR ST. 
WINNIPEG, МАЖ.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК, 15 ВЕРЕСНЯ 1931. Число 111.Сторош 4

-



V1ЛИСТОПАД НАБЛИЖАЄТЬСЯ, БУДЬМО ГОТОВІ ІНН 1гНН" я вж>- був оин ф- ■ «уже ревного катадика. Іта йти я :ю Укр. Роб Дому ті 2....... . ......................... ..................................... ................ iimimmmiimimiiig
НА каипанійні позиції нашої преси Г*,і± ДЇЇ І ЦНТІНТС «ППОІ/СОД”! •

----------- тлілими мене .аі-таклнв ітра- тютекує робітників до «агаму, носедьчжве Ковтадажа, перово-jS | Л І ПП I L D U Г пСГЙ І
Західна Канада. Однак, на жаль, те не всі на- ниття, хоч самий він вдавай. Фгдькч Лиска. віл* до под|н>бііць. хто такий £

Мину ю літо, надій , іа дні Ш1 українські робітники зрозу- ------ Ковталі-к, як щі> на кораблн S
От вже й м -І.ь листопад на- «•■“* зчіияя друкованого сло- М|П. anuu олптиіаиіп rnnnnvo tau nr n йучи до Канади, брав відровії §
Слиажться Місяць'листопад ьа От в нашій місш^ости ми- ЯІМІЬИиПИ ГиЬІІМИПІЬ І ОЛиДУЬ I AM, ДЬ Ь ників по *2.00. обіцюючн :«а и> §
ПрКІИ гІІНЙ На обирання ста- му .ЮРо листопада комітети ВЕЛИКИЙ НАДМІР УРОЖАЮ («боту. І ДО СЬОГОДНІ Ні- вернув В
рис І 1-ИХ - ІП Та і ; ",и; •-*»* меІ' 1,1 '••ТУ 1 пр СОВНЙ , 4» ТИХ rpoineii. ані П|«ЦІ нікому І
совою фонде дія нашої ро- Ф,)нд. а так само вирішено. не дав. У-тими рбітнцкамп-од '5
бгтничо-фармерської п|теси. ііюби устроїти пять підпри- Дітройт, Міш. ! число господарств де] »> в них ноеельчанами паніть ікнюритп S

Дія тою повинні всі органі- є мета, з яких , ввесь прихід при- :[«и ло о 2,>4,561, а число ґрув- тепер не хоче. ,Tq чесної прані §
«ації «авансу приготовлятися,1 «манено нашій пресі. З підпри- л 1 лржу.і-чн інатокн ^ (1,424,781 акрів. йому тяжко взятися. тому він §
щоби листопадова кампанія «м те, які призначені були на ШІПТЬ в , во,й W|N*<*i. Що за :ttt|««-i в Злучених Державах підманув двох робітників, які Е 
випала як найкраше, шоби «а- пресовий фонд, вплинуло $23 минулих десять |кжів, то « віл л|юнадіітьгм така господарка, позичили йому своїх центів на Н 
бгінечити нашу нр*< v на зимо- і ш ь пару Центів Наш місце- 1 42(1 до 1 ч ill р. вартість земель що історія світу її не намита*: іаложі-ння бучерні в Ді Ніч- g 
ні місиш, бо наш і пре. і -. :ра « вин «аряд на се йм засіданні мою майна упала на мільйони і к-ь недавно керівник рільничо 11 (илналн тяжко запрацьовайі 5

in- вирішив « них $23 вислати до, ю.іарів, ■ tara.li,ний .«•**• іьний ю департаменту радив фардіе гроші (юбітннків разом « бучер- £ 
одміїїктраті тільки $11 25, а часток з будинками в року рам, щоби «аорали що третії, нею А Ковтали.к ковтав далі 5 

Сучасна економічна криза, і більше половину «втримати в !''2<і мред.-тактяв велику сучу. скибу управленої бавовни. Та між робітниками і зате дієта* -5 
яка охопила я. і капіта.іістич- касі відділовій На цім- зарядо- бо аж til. мільярдів, 318 міль ку . аму кін раду давав фарме недогризки з панського корита, s 
ні країни відбилася боляче і Вім засіданні був присутний діонін доларів, Зате вартість та рам, то управляють тпоняцю. Таке то з Ковталюком. Та н. g
на нашій робітничій пресі Ро-'нзіп учите и, і дірігеит, який дуже упала в останніх кількох j Перед кількома днями подавала вдасться вже більше дурити ро- 5
бітинцткм .пииидося fui праці на віті не бі -мався, що так не |юках винімліті, вже тільки буржуазна її річ-а, що на світі бітників усяким ковтала, кам. Е 
і беї ніяких ередств до життя, повинн.. я робити, бо це ро- 17 мільярдів, 874 мільйонів дог знаходиться пять з половино*і ( тепюр. _5
т««м> багато наших передплат- биться ошербок для нашої пре-].дарів. Це вартість всіх будіїп міліярда бутилів збіжа, на яке “

Такі вчинки * каригідні] ків і цілого зі-м.мьного рілиш вони не має. ринків збуту. IV 
One * великий тягар для і іх не повинні толерувати на - ] цтва в Злучених Державах. Ііра.іилії юмпуюті, в моце сір ки

нашої преси яка мусить все ші органі «ації -в майбутньому. Дальше каже, хотнй зчевшн пн ям мішків кави, цукру, чи*,
готівкою иіітити напір чор- а гостро засу дити. лись господарства рільничі, за-1 бо в нетто забагато.
НИЛО І робітників, ЩО І,раннє /- ЧМ'ННІ,. те пішли в гору деревні. В І МІ
н.п, при о тій пресі --------------- «У 1!,-° число господарств навіть фермері заперееталн у Ді Пес, Май.

Для' того і.бнгвязком кожно- (Замітка редакції: Місцево- ] РІ-іьних, проваджених че,кецправлятіг землю то й так аа ці ; оН сешшя прибув до нас один 1= TORONTO nvT1B,n
то .алонж,-ного передплати- сті над тим дбписом не подано. ! властителів виносила :і мі.іьио- лий рік було б досить муки. „ ; m Ц,МІ1 І °” “ ONTARIO

,;.„1Н, ІІ ЯК не піврічно. Дописувач Ц 1.01 О допису ба- Н,Н. !І2 , ЗНГ-ЯЧ толарів, вони ЗІВ -біжжя. хліба, ДЛЯ ЦІЛОГО світу. н-а ;,К(,т| а |;.,|(|К ч , "ві|| Г|ун Я....... ................................. ІІІІІІІІІІІІІП........
ТО хоч би кн ірт.мкн., ішрівнне -кас шоби не містити в часе,- ло^і^фГрміЛма ,чп" в“тих'ГІЯх ' Мільйони ,ю- ‘ Ллалонашпі питвом і прйі.шов і.,,,.,,,,,,,,,,..... ...............и.шішш.шш.шш...................................... ...

, аонжепу перед- мису N і В місцевості, де |() тнх №!бітн||кіь голоду*: там, де *: над до Т>Т,ШІ,,Х »юбіТИ"К,“- Щ"6" і ЧИТАЙТЕ І ПОШИРЮЙТЕ
епода,и-тв впали ДО 018,375,740 мір у рожа*,. Мільйон,, 6,,„ю в иого д,‘що га',яч" §
акрів. Це «вчить, що число і біт них жадні насущного хліба. 10 ' .. І
і оеШіДарі-тв власних зменііш що пли ні*, в засіках, приорю- ’ ' ' • ьяж*, ма*.. ими> ' " = 
і ось на |.">іі,іі4(і, а число акрів ють абкі затоплю* .ті, у море, не ' "• :• , Е

на 18,344,22 ). жалі*,чи навіть тої прані, якої ... , =
•іате ібільшилось число го толі жп.іп фермері; щоб ц*. га 111 І,и віники. ^ g

і пода,н'тв деревних. 1420 р. землю зорати, засіяти іі позби " Церковне, чи коецкльпе .' g
, j було н і ід учених Державах рати. Церковне й коецкльие, від- s

Не було б нашої преси, не бу- що так поступають, треба пи- 1 ппнін бет іеген s,, 2, .1 і.коі гоеподаретв дерев-1 Ьуржуа.зни кляеа голоду не ,,ив,в -
............ ........... .. Хг" ,',ои ',ГИ' "Лґ"- „пх Лаііма.ш ВОНИ 20 1.474,343 «як ц тому в.......... .цінить робіт- -Пди до дяка, відповіли йо Е
м,в ............... ........................  с;"'- "«ших мжових оріаніза- ,{ лЬ „і„J ,<ичп, праці. Але коліні ту му робітники, ..........потребуємо =

,,Г""ТИСН без 1,1,1 та yatH‘ ................. кля‘ то* ю року 143». число те під ................. .. й робітні, твоїх напитків. А далі .тали Е
робітничого часопису сою. ) скочило до 2,(і,і Іа число цтво зів гавить їх до чесної пра ІІ0Г0 переконувати робітники. |

і ґрунту вийоеило. в тім часі ці, або здихати з голоду. 1110 йому не слід іізти поміж
ііиі,4»4,:і2 1 акрів. Значить, 1. К~чук. І'обітників з таким брудним ді

лом і затемнювати їх своїми на-

ЧИТАИТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 
СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ І

Без бойової газети, що е провідником І організато
ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни
чого руху.

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій
ській мові, що провадила б класову боротьбу, за виїм
ком “Воркера". Через девять років ці газета вілбивала 
всі спроби знищити П й далі виходить тижнево та осві- 
домляе класово робітників від мера до моря.

находиться в критичному 
наисовому положенні.

Передплата: на рік $2.00; на пів року $1.00. 
Поодиноке число 5 центів.

Тут е карта замовлення. Виповніть її та зашліть 
негайно!

for my subscription to the ‘"Worker"Enclosed find . 

for a period of

Name ...............
ник їв зидонжилиси no кілька 1 и ГОНИМО ГЕТЬ БУТЛЕМ 

ВІД СЕБЕ
Cityліт

і» Address
і

Говориться далі, що коли б І THE WORKER
84 A CHURCH STREETІ

Н і ГИ ( НОНІ
плату, тим допоможемо взага- й досі тримають решту грошей 
ЛІ нашій іі|нчі. .і локрема собі і минулорічної пресової кам

панії і не відсилають її. Ми й

і

“НЕНЕДІЄН ЛЕИБОР ДЕФЕНДЕР”
самим.

Преси це наш дороговказ, не містимо місцевості тієї, хоч 
який вказує, куди нам йти, що- j знаємо про неї. 
би осягну ти мету ,- яку вже оси- Завважити треба, що таких 
гнули працюючі СРСР. Преса j вчинків не повинно скриватися 

це наш учитель, організатор, і за такі місцевості та заряди.

Ілюстрований місячник Канадської 
Робітничої Оборотнії Ліги.

Н не му є точні інформації про арешту вання бойових 
робітників Та про поліцейські напади на організації ро

бітничої кдиси, ик теж інформації щодо оборонної 
ДІЯЛЬНОСТІ! в .низку з цим.

Передплата: $1.00 на рік; «0ц. на нівроку

Пишіть до

1
=
Е

VAN А 1)1 AN LABOR DEFENDER
Room 308—331 Bay Street

3iiiiiniiniiiiiimiiiiininiiiiiiiiiniiuiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiioiiiiiiiiiiiiig
Toronto, Ontario

НУРКУЛЬ-ФАРМЕР ЛІПШЕ КОРМИТЬ СВОЇ 
СОБАКИ, ЧИМ РОБІТНИКІВ нитками.

А треба знати, що робітники 
на гонку ч. 1 свідомі, вони зло
жили на політвязнів $21.75.

ПОВЕРНУТИ зі‘шляху пияцтва
дещо на rojMui. Зараз першо-_

Просидів я Пару Місяців в мі годна м.ще відокремили зїдою; 
еті, а роботи ніякої. Я іі тому я і в в кухні, а фармер_зі своєю

,-ім**і в кімнаті. Мені навіть побувають робітники різних 
не давали хліба, а я діставав національностей, які в більшо-

Торонто, Оит.
Тибер, Алта.

Око.то Тибер і в містечку не-
до роботи, але перед відходом 
йому забажалось зайти до го
телю. Кликав і мене, але я від
казався, а його уговорити не 
у далось. Чекав я на иего зо ннки прогнали мантія геть да 
дні години, а потім мусів зайти іеко. Отак і треба робітникам 
до готелю. Но там його не за-1™»™ тих- Шо наспіл з буржу 
став, а найшов на дворі готелю ззією змагають тримати робіт-1 
розплатаного на землі, а під. ннкіп в темряві темній, 
ним калужу криви. За той час 
у спів напитись і побитись. За-1

Та бут.іеґер пішов до іншого 
гу]іта робітішмів, подався на 
інший ґенок, але іі такті робіті радувався одного разу, коли 

.ні має нріїїха і її о цій
фармер„що погребує одного ро і огризки, чого не юїдав фармер. еті ще одурманені попівською 
бітника' За їх робо, v «він пла І Мяеа не taimo, бо казав. ЩО то наукою і ворогують один про-

Макаро- ні другого. Робітничих орга
нізацій немає, за виїмком Ми

ніть но 2» доларів в місяць і і шкодить на жо.тудок 
харчі. нами корчили мені'.

-, днрського Робітничого 3ânq-Нін Прибув в То|М>НТО і я по- Іі того фяркера бу мі 
годився на ту лізату. І Це іі го ків, булдоґи. І іони багато кра чогового Товариства. Робіт- 
і і рив фармер той, що у йоги!ще і пі за мене, Нраііюмти -мі- „ичої .літератури мало хто чн- 

*77“ р,кіоти m-має великої, іільки Іиааляв мене фармер по И> го- ;Іае- А якщо при йдеться кому 
т̂тт—_______—ш «зробити пару центів, то свій

------ вільний час марнують в готс-
_.___________________ лях і свої тяжко запрацьовані

центи віддають наразнтам-го- 
тельникам на а.тькоголь. А на- 
пившись, підіймають бучу і пе
ра з один другому розбивають

Робітник.

брав я його звідти, а готель-, 
ник гладить своє черево і усмі
хається, бо він і всі такі дармо
їди раді тому, ЩО робітник] ССУ, Веикуаер, Б. К. Ваш пер 
один другому розбивають го- ти* 
лови.

ЛИСТУВАННЯ РЕДАКЦІЇ

допис при вашу заувагу щодо 
І членів паріфракції на місці важко мі

стити. Невже ж можна так ставитиА доки ми один другому бу
дем розбивати голови,

справу, що стати членом компартії не
ДОТИ дає вам ваша дружина ? Де опинилась 

такі дарМОЇДИ будуть СМІЯТИСЬ 6И тоді робітнича клмеа й її. револю- 
3 Нас і ЇХ ЗОЛ0ТИЙ божок буде ційний рух, коли б в кожної о були 
завжди СИТИЙ, а нас криза НІ- іакі толки, як \ вас? Подумайте самі 
коли не мине.

голови.
Пришилось і мені раз бути 

свідком кровопролиття. Здибав 
я товариша в Тибер, що мав 
разом зі мною йти на фарму

над тим, переконай ге ваш\^ дружних 
та йдіть в ряди компартії.А. (’ll 1N4.

L Микитим, Іст Винд top, Тит.—Самі 
пишете, що вже рік тому, як ви пи
сали у тій справі до.ІІВК ТУРФДім і 
таки знов порушуєте її. По вашомх 
розумінні, робітничі організації існу
ють на те, щоби її члени давали ці- 

гнув свою сипну, а в маленькій ди,и кі",в кожному, хто її -по- 
конінці К'пвта. іюка ніяк не мо Кн ж самі е СВІДІ“,М того
же поміститися те, щоби най- ською ватаюю в час клясових боїв, по 
-МИТ МІГ правити країною, табу рі3ііих демонстрацій*, масових мітін- 
Пі ВІЛЬНИМ. гах та наїздах Значить, робітництво

Ми.М 6І ЇЬЦіе ВИЮТЬ Ковталю- не лякається ніяких жертв, ні крива-

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯНА ВІЧУ ПЕТЛЮРІВЦЯ-КОВТАЛЮНА ЗАГОВО
РИЛИ ПРО ЙОГО САМІ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ Якщо ви е свідомий робітник чи робітниця, або 

робітничого руху, так вашим 
обовязком є піддержувати тільки свої робітничі під
приємства. Оминаєте ви свої робітничі підприємства, 
то тим самим «опираєте і збагачуєте своїх противни
ків—своїх клясових ворогів. Свідомі робітники і ро
бітниці такого робити не сміють. '

У Вінніпегу існує від кількох літ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ. Вона заложена робітии- 

• нами і фермерами для їх потреб і є ними самими кон
трольована. Тож коли ви жнете у Вінніпегу або поза 
ним, так заходіть або пишіть до Робітничо-Фармер- 
ської Книгарні. В ній Чиожете купити:

Грамофони, рекорди, скрипки, мандоліни І Інші 
Інструменти;

Ноти для музики і хору, всякі офісові I шкільні 
прилади і т. Гн.; -*•

Ріжні робітничі газети, радянські журнали, книж
ка, календарі, драматичні твори та портрети великих 
робітничих проводирів і письменників;

Для драмгуртків можна набути в Книгарні перу
ки, шмінки та всяку іншу характеризацію.

Всі, що мають фотографічні апарати (Кодаки), 
можуть набути в Книгарні фільми всякої величини. 
Книгарня викінчує фільми в протягу 8 годин за дуже 
умірковану ціну. Оставляйте або присилайте ваші 
фільми для викінчення тільки в своїй робітничо-фар- 
мерській кииігариі. '

Всім заінтересованим на бажання висилаємо наш 
катальог ДАРОМ.

якщо ви є симпатинами
Вінніпег, Май.

І то Вінніпегу мрнковтавея 
ТІ СВОЇМ піДЧIIТОМ. Про це, як 
він відчитував на фармах, ми 
читати дошки в робітішчій 
пресі. Ніхто вже слухати його 
не хоче. Теревені, які він гне 
мі а. працюючими, брехливі аж 
до найогиднішої гидоти.

Щоби ще хоч трошки Про
довжити своє панування капіта 
іістн посилають своїх вірних 

найманих гавкачів між працю- 
"ючі маси, які працюють над 
тим, щоби відвернути увагу 
праіі*-ючнх ВІД дійсної бо|ЮТЬбн 
та їхнє існування. І ковтають 
рідні ковталюки іцю князів і 
МІЯ «ЯТ, 1! 1*0 те, якими героями 
и«інн були в часі визвольних, чи 
краще ека-іати заіі|иідаичітх бо- 

fl їв в 1418 — 14|4 р.р„ а коли 
вже зга.да*: щю вільних [юбітни- 
ків і селян в Рад. Союзі то зі 
«мости піна котиться як в ска 
ж< ного. “Червоний медвідь ти
сне пїідей. пожирає в*іх, що 
ані одного Не лишилося". — 
і Таке говорив в 1н«м. Просвіті.) 
Найізрще болить його те, що 
1‘аднні ькня Союм« править 
наймит, ТиЙ наймит, який вічно

кровопускання робітникам поліцей-

ки на трудящих Радянського в от насиллі в революційній бороть
бі. А ви ще вимагаєте від його кро
ни на лікарські експерімеити.

(ді)нту і на (м-нолюційинц рух, 
тим більше робітники думають 
про це, чому саме він виє. 1 на 
нижньому ЙОГО відчіїті робітни
ки пруть Його до стіни. Не має 
дітись де ковталюк, стає йому

L К—й, Кезгарм, Алта. Ваш допис 
"Ми не маємо баїato часу з тобою* І 
не може бути помішений на сторінках 
‘УPB", бо ви не подали свого повної о 
ймення для самої редакції. Під допи
сом може, бути підпис придуманий ' 
будьякий, але д-ія самої [>едакції му
сить б> їй підпис відомий, правдивий.

душно, поирамяо дорогу кра 
ватку на гарній сорочці, та не 
знає, нщ відповідати робітни
ка* на їхні питання. Робітни
ки обу|іені до крайності! відспі
вують Інтернаціонал та приму
шують Ковтілюків закрити мі 
тіні'. Усюди Конталюкові в цьо
му помагає поліція.

Таки саме було дня 10 ве|»е- 
еня в Транеконі, де повна сала 
робітників не хотіли слухати
Ковталюка і на самому початку про доповідь юв. Стефаніш-кого годі 
пе|«ернвалн ікят) скигління. До] *істити просто тому, що такі виясню- 
саді входить покликана ним

І на місці, а то й заговорити про те пи-паїшія, виводить по одному ро- м. . * 1 . тайна зі самим доповідачем Можли-
<>і і ніікіжі «її csii та гакриває. мі- м шо й BalUj % ривки з його жовоеід- 
ТІЯҐ,

•Туд-бей", Порт ЬеЙ, Оит. Ви на - !
писали допис про те, як то вас силу
вали женитися й за те відправили від 
праці. Під тим 'дописом ви не подали 
свою ймення, а написали Туд-бай". 
до того й самий допис нічим не ціка
вий для *УРВ*. Не буде помішений

Т. О-, Трошіто, Онт.—Ваш допис

Пишіть або заходіть на адресу:

вальні справи найкраше подати там THE WORKERS AND FARMERS 
BOOK STOREl 600 SELKIRK AVB. WINNIPEG, MAN.

ДІ в дечому не ПОВНІ, не сюпдені віл
Та робітники громадин СХО но.

\

ОПРАВЛЯЄМО
Повідомляємо всі відділи наших організацій 

і все членство та читачів зокрема, шо Робітничо- 
Фармерське Видавниче Товариство оправляє вся
кого рода книжки по УМІРКОВАНІИ ЦІНІ.

Ціна оправи різна: залежить від величини 
книжки й якости матеріялу.

Дешеві книжки оправляємо в грубий кольоро
вий папір від 10 до 25 центів за книжку. Дороші 
книжки оправляється в шкіру (ледерет) від 25 н. 
вгору. На більшу скількість книжок дається оиуст.
ВИСИЛКУ КНИЖОК НАЗАД ОПЛАЧУЄМО САМІ.

ЗА ДОБРЕ ВИКОНАНУ РОБОТУ РУЧИМО.

Замовлення шліть на адресу:

:

THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS N, LTD.

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
WINNIPEG MANITOBA

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й P03- 
ПОВСЮДНЮЙТЕ СВОЮ ПРЕСУ
яку видає одиноке в Канаді українське 

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ Т - ВО 
І яка служить тільки інтересам робітників 

* І бідних та середніх фермерів!

Коли Ви вже читаєте свою пресу, то обовязком 
Вашим є подбати, щоб її передплачували 
тали Ваші сусіди, знайомі та товариші іі товариш
ки по праці. Ьо тільки робітничо - фармерська 
преса видається за гроші робітників і фармерів, 
тільки воїнÜшироко відкриває свої сторінки для 
вислову і tikî\ думок трудящим масам, тільки вона 
викриває всі злочини, які поповнює кляеа визи
скувачів над трудящими Канади іі цілого -світа.

Найширші її найдокладніші .інформації з поля 
класової боротьби, з подій у цілому світі Ви най
дете на сторінках робітннчо-фармерської преси. 
Тільки на іі сторінках Ви маєте спромогу писати 
про всі тяжкі переживання працюючих. Тільки 
вона дає Вам вказівки і поради, чому працюючі 
говиниі орпуіі«хватися її боротися за визвіл з ка
піталістичного визиску.

Робітничо - Фарме|ч-ьке Видавниче Товариство 
вилає такі газети А журнали для робітників і фар
мерів, для трудящого жіноцтва та молоді:

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" виходять три
рази на тиждень по шість сторін. Передплата: 
$4 00 на рік, а $2 00 на півроку.

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" виходить паз на тиж
день но вісім сторін. Передплата: $2.00 на рік,

$1.00 на півроку-
“РОБІТНИЦЯ"

й чн-

журнал для трудового жіноцтва, 
виходить два рази на місяць Передплата: $1.50 
на рік, 80 ц. на півроку.

“БОНОВА МОЛОДЬ" журнал дія робітничої 
і фармерської молоді, вуходить раз на місяць. 
Передплата: 50 центів на рік.

Ці газети А журнали Ви повинні передплачувати, 
читатися поширювати. Замовляйте їх. або" одну 
з іщУтаки негайно! Передплату засилайте до;

THE WORKERS AND FARMERS 
. PUBLISHING A SS* N

ue and McGregor Street
CANADA

Cor Pritchard A
WINNIPEG — MANITOBA

Число III. "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 15 ВЕРЕСНЯ 1831. Сторона З

*
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ПОВІДОМЛЕННЯ Др. В. ЧАСНИЙКОНЦЕРТ ПРИХОДІТЬ ЧИСЕЛЬНО! РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬНА КООПЕРАТИВНА 
МОЛОЧАРНЯ У ВІННІПЕГУ

ВІННІПЕГ, МАН. ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР «MO. С.М.. LMC.C.I 
з ІЦШІМІКІ 1 штнжлах ■ Weepeajl і Ст. БоиіфеВс. 

417 SELKIRK AVE -
«На нк ці ж-Ш І ержабекж.)

Старанням базароеого ко
мітету КПК, устроюеться в че
твер, 17 вересня, вечсром в 
Польськім Робітничім Домі БА- 
ЗАРОВУ ЗАБАВУ. Вступ за рі
чами і добровільною иолектою 
на баздр, який партія у строки- 
в місяці жовтні. ПриХодіть всі 
якнайчислеиніше.

WINNIPEG — PHONE 65 866
Урадує також вечерею».СТАРАННЯМ КОНФЕ ЛЕНІНІ МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

СКЛИКАНОЇ ІНЛУСТРІЯЛНОЮ ЮНІЄЮ голкових 
РОБІТНИКІВ У ВІННІПЕГУ 
--------- відбудеться ---------

ДОСТАВЛЯЄ

ПОЧАВШИ СЬОГОДНЯ, 15-ГО ВЕРЕСНЯ ОЛЕКС®. АЛТА.

ДОКТОР й. МЕГАСj 1 ІНМ ПОВІДОМЛЯЄ н еп флрмеріи І ро- 
! бітимкін в околиці Олексі», Алта , то 

ТУРФДш \ Не-МОЛОКО, СМЕТАНУ І МАСЛОЗ ЧЕТВЕР, 24-ГО ВЕРЕСНЯ 1931 РОКУ ОПЕРАТОР. ЛІКАР. АКУШЕР 
Найновіша екс-рсй машина. Най
новіші електричні нашими до без- 
оаераційного лічення. Лічить

нермчні недуги.
lOt STREET

за старанний відділу 
ґревид устро**еться в неділю, 2lVro 
вересня к другій «от пополудні, н 
Українськім Фермерськім І омі ВЕЛИ
КИЙ КОНЦЕРТ. Будуть тажож гово-

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
.Комітет. Ю164А —

Иш.Л'аблз01 к,е~" віос
», ДО ВСІХ СВОЇХ КОСТУМЕРІВ. ШО ДОТЕПЕР 

ДАНІ СВОЄ ЗАМОВЛЕННЯ.ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ рити т«ін.і]чіші н справі ЛФЄ. Мрн- 
додіть чисельно а будете задоволені.

СПІВАКИ П ОХОЧІ СПІВАТИ НА 
СЦЕНІ УК!>. И»Ь. ТОМУКОНЦЕРТ і ТРАНСКОНА. МАН.

Старанням відділу- Жінсекціі ТУРФ-; 
, Іім. відбудеться ІІ суботу. 19-10 нс- 

:ччня. н сад і Укр Ні >6 Дому, ВЕЛИ- 
КА ЗАЬАВА З МУЗИКОЮ І ТАНЦЯ
МИ. Почати в годині 4-ій нечером 

1 ІКгтмі 25 і 10 ц Мрнходіть грокадно.

Ті, шо шс не дали свого замовлення, хай 
передадуть його нашому рознощикові, або 
хай телефонують — — — — — 56926 УКРАЇНЕЦЬ

Д Р. Ю. ДРАГАМ
M O.. C M.. L.M.C.C

Лікар, Акушер І Оператор 
Член Домініцікж>ї Ради ЛІ- арі. 

203 CANADA
Saskatoon. Sam

(Кодо сіенарсьжої

Вже сезон нашої праці наближаєть
ся Концерти ждуть співаків. Час по
чинати вивчення пісень. Приходьте 
на проби співу у вівторок і в четвер 
від години 8 у вечорі. Проба відбува
ються в Укр. Роб. Домі. Приходьте!

іу входять гарні музичні й інші точки, іірихо- 
діть самі і переказуйте другим!

ПОЧАТОК КОНЦЕРТУ В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.

В п рої BUILDINGАДРЕСА: РІГ ВУЛ. МЕНҐРЕГОР І ДОФРІН стадії)

НА ПРОДАЖ АБО В ЗАМІНУ
ТОВАРИСЬК А "ЗАБАВА!Î ДР. Н. ЛАНДІССтаранням 5-го району

--------------------- ,— --------------- _ __ ___ % країиськнх робі гмичих організацій
Д.1Я ц./літя ф««н їй; н<> „6«ф*чі. їм- 
іітичіиїх кишів и Канаді, відбудеться ^ 
\ ВІК Юрок. 15 ВСрССНЯ. в Польськім 
І*обііннчш Ломі ЗАЬАВА З ТАНЦЯ
МИ. Весь дохід призн.ічгиий на обо-

* крів овочевої іемлі в місточку 
Верноп, Ьрнтіш Ко.томбія 

' * юбрі будники, хата має 5 кімнат, 
стайна на Н игтхк худоби, Герсдж і 
курник (клір тайтл) 
міста

ЛІКАР, ОПЕРАТОР 1 АКУШЕР 
Екс - рой машина. Електричні ма
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

по венеричним недугам.
ЗМ7 DVNDAB HT. W

Г NOS SI Гвівіт*

СПИСОК МУЗИЧНИХ ТВОРІВ На акрах

УВАГА! ВЕНКУВЕР Й ОКОЛИЦЯ! УВАГА! Вода в хаіі з 
Іерез город пливе річка. Про

лам або і зміняю за добру Хату у Він- _ 
нінсгу або за акри під Вінніпегом / 

-і олошуйтеся під число:
906 Manitoba Ave

Українські народні пісні, зшиток перший, на один і од ос в супр. форт. $1 20 
Українські народні пісні, зшиток друїнй, на один голос « супр. форі 

бітничої кляси. Робітництво новини v Українські мел водії й баляди, на о ден голос в супроводі форіепяну
якнайширше відіткнутися і сцішніи » Українські інмни, на од єн голос в супроводі форте пяиу ............
Пегайнон* грошевою ДОПОМОГ ОЦІ І Іри-

^TORONTO
.90|v>h\ заарештованих провідників ро-
,50СТАРАННЯМ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ У ВЕНКУВЕР 

------відбудеться -------
.50

Dr. H. HershfieldN країнські воєнні" пісні, хори з фортепяном ...............................................
Музика до слів О. Олеся, на оден голос в супроводі форте пішу..........
Музика до Кобзаря Т. Шевченка, 32 композиції в супроводі фортепяну I /o 
Музикадо Кобзаря Т. Шевченка, на хор, зшиток 1-ий (16 композицій)” 1.25 

Старанням Польського Робітничої «• Музика до Кобзаря Т. Шевченка, на хор, зшиток 2-ий (10 композицій) 1.25 
Товариства у Вінміпеї відбудеться в Парвинський Василь — Прелюдія, на фортепяр .. 
ікіділю, 20 вересня, в Н-ій і ■ «дині вечс 
І*ом в салі Польської о Робітничої о і 
Дому ТОВАРИСЬКА ЗАЬАВА З ПЕ
РЕКУСКОЮ. В часі забави вис і у пить і Му зика до слів Б. Лепкого, на оден гидо'- в супроводі фортепит 
товариш і промовою про робітничий ! Музика до слів їв. Франка. ...і................................................................
рух і біжу ЧІ СВІТОВІ ПОДІЇ ІІрИХ'їДІТЬ

Заряд ИРТ.

.75ходіть всі на забаву Winnipeg. М An'Vf 5 ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 
Спеціальність: венеричні хороби І 
хірургів. Говоримо по українські».

В НЕДІЛЮ, 20-ГО ВЕРЕСНЯ 1931 РОКУ ВІННІПЕГ. МАН.

В УКР. РОБ. ДОМІ ®^6 Main St . Сой. Alehandeb Ave 
Winnipeg. Man.

Phone*, office 26 600 *ee. 16 163
.60

Музика до слів Ю. Федьковича (9 композицій) ... 
Музика до слів В. Пачовською на хор.................... ..

.75МАСОВЕ ВІЧЕ .50
45 АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО

заступає у всяких судових справах 
як також по лаг од жує всякого ро
де справи контрактові, земельні. 

f спадкові і старокраеві.
«s v °ZERO LL. в 

9У7 Royal Ban* Blog Winnipeo
бувиї. Юніон Беньк, коло Сиіі-Гил 

Phone 89 262

.7.5
НА ЯКОМУ БУДЕ ПРОМОВЛЯТИ ЧЛЕН УКР. РОБ.- 

ФАРМ. ДЕЛЄІ АІШ ДО РАДЯНСЬКОЮ СОЮЗУ.
Барвінський Василь — Твори на фортепян .....................................
Українські маршеві пісні на хор .........................................................
Українські марші на фортепян .......... ...................................................
Українські танкові пісні на оден голос в супр. форі. (25 пісень)

.50 Vяк найчисленніше

.60
ICI КИЛДОНАН, МАН.Кожний робітник і робітниця міста Венкувер й околиці 

повинні прийти помути уві і очевидця про дійсний стан 
життя робітників і селян в Радянськім Союзі 

та про будову соціалізму.

ПОЧАТОК ВІЧА В І ОД. 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ.

.70
Цим повідомляється членстві»-всіх Українські танці, зшиток перший на фортепян (,34 пісні)

організацій, які і \ рі \ им ься «ірн N кр Українські таїш і. зшиток дрмий на фортепян .......................................
Гоо. (• і мі в Іст Киллонам, ик І л І *‘1 * , ...
[їм рзт і то ЮВИІЧІЛ >У. що \ иГв- І,°Ртно *',ев — Школа для скрипки, частина перша, три зшитки

відбудеться Портнов Лев Школа для скрипки, частина друїд, чотири зшитки

1.25
1.25

.60

.6015-го вересня ДОКТОР ВОЛПЕСПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ членства поки- Портнов Лев — Школа для скрипки, частина третя, три зшитки 
шнх організацій. Все членство згада- ' Портнов Лев 

* них організацій повинно явитися на ні 
збори, бо є важні справи, які все 

— членство мусить вирішиш 
зборів в 4-ій годині вечсром.

.60
Школа для фортепяну, три части. 1 й 2 по 2 игт. .. 

Портнов Лев — Етюди для скрипки з укр. мельодій. частина перша ..
д»<> ЛІКАР, ОІІЕРАТо" І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні недуги; 
найионіїці електричні машини. 

50.1

.60
Початок Кошииь Ол Українські хори. Народні пісні т. І..............

Кошииь Ол. — Українські хори. Народні пісні т. II..........
Кошнць Ол.

.75

НА ЗАХИСТ ЖЕРТВ СЕРЕДНЬОВІЧНОЇ ІНКВІ
ЗИЦІЇ R ШЛЯХЕТСЬКІЙ ПОЛЬЩІ

.70 М А ц h II AM NTH КЕТ 
ТОПОЧТО. ОМ 

Г.І..М - М» І може. ТОЮ 
Н офісі. 1 —З ІІОІЮЛ. І 0 —

Українські хори. Народні пісні т. 111..........
Українські хори. Народні пісні і IV. ..

50
Кошииь Ол.
Степовий Я. — Українські народні пісні для хору j І............
Степовий Я. — Українські народні пісні для хору т. II..........

.««ОВЕНКУВЕР. Б. К. 8 веч.

.40 Е. ПелехатийСтаранням відділу РЗТ х Венкувер,
Заклик всесоюзного з’їзду ПОЛЬСЬКИХ пролетарських письмен- '* ,ч • ВІТ-врається В суб'Ч у, 26 BV1U

сня. в 8-Ю годині вечсром в N кг Стсцеико К. -.Українські колядки та щедрівки для хору .........
граму н і j тій п. и Якимеико Ф. — Трийцять народніх мельодій для мішаного хору

.40
ПОШУКУЮ К. Пелехатого. Тому 

два і піц років як приїхав до Вінніпе- 
і \ з старою краю, де перебував май
же цілий час. Mat 2Н років. Високий 
на 5 фітів 7 палів. Важить 170 фун
тів. Очі сині, волоси чорняве. Виїхав 
15 серпня в пошукуванні за роботою. 
Прошу слати бажані інформації на по
пишу адресу :

.60 ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!никік до інтелігенції цілої Європи. Роб Ломі іарнх 
“КРИК ЗЕМЛІ”. Кличем*;'все робГ. 
ннцтво Венкувер Й околиці ггрнйіи ІІ.. 
це представлення як найчисленніше.

40
Леонтович М. — Українські народні пісні для мішаного хору ... 
Сгецснко К.

40 Продаємо ріжної величи
ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви- „ 
кінчуемо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованих цінах. ЗаходІть або

ПОШУКУЮ свою краяна, Антона\і ПИШІТЬ ДО ІІЗС lia СЛІДУЮЧУ
І ЬіЛЬОВОІ'о, і се.'І.І ТоВСІЄНЬКЄ, ПОВІТ -1ПІ1ЯІІІЩ-
Копичинці. Галичина, і Галичини був иднЩг* ^
виїхав До Арі сіїГИІІИ, після прибув л * WORKERS AND FARMERS 
Хмерики. «і 1913 року був X Канаді І : BOOK STORE

і І ІНШІ у чигачів Помочи мені ЙОГО віл- 600 Selkirk Avenue

шукані. Подаванії' бажані Інформації Winnipeg - Man. - CanaOA

JZ Шкільний співаиник для шкільних хорів .......................
Запорожець за Дунаєм. Опера. Фортсияновий уклад

.90
Всесоюзний з’їзд польських 

пролетарських письменник і», 
що відбувається у. Мснську, 
звернувся до літературної інте
лігенції Европи < закликом ви
ступити проти жахливого фа
шистського терору над політ- 
визнями у польських тюрмах.

З'їзд ухвалив рело.ткщіи 
протесту, де сказано:

письменники, як Каден-Дбан- 
дровський і подібні до ньог9 
своєю творчістю Г ДІНЛЬНІСТИ» 
допомагають цьому нелюд: 
ському теророві. Більшість же 
представників сучасної поль
ської літератури, за винятком 
револ к і ці мни х письменників, 
байдуже дивиться на те, що 
відбувається за тюремними 
гратами.

Учасники з’їзду обіцяють

Артемовський С.
Сіарицький—Ой не ходи Грицю. Оперета. Фортспянові)й уклад .... 
І’удпицький А. — Пісні любови, на голос і фортепян...................................

150Мистком.
.60
.50ЕДМОНТОН, АЛТА. Кошнць Ол. Веснянки, ДЛЯ хору .......................................................

1>оііі".ті.т навчання після намічеікію. Дисенко — Наталка Полтавка, оперета, форгеряновий уклад . .. 
іиянх УРДШколи и І дмоитоні. Г 
зборах родичів У РД Школи затвер 
джено ось такий плин навчання:

1.00 А. ПЕЛЕХАТА
739 Причард, Евню, Вінніпег, Май..90

1 Дисснко — Різдвяна Ніч, опера, фортепяновий уклад ........
Лисенко — Чорноморці, оперета, фортепяновий уклад ч.
Лнсеїжо — Утоплена, опера, фортепяновий уклад ................
Лисенко — Тарас Бульба, опера, фо($Тепяновий уклад........
Нішинський — Всчерниці, оперета, фортепяновий ук5іад ...

4.50
1.25
2.25
6.00Понеділок від 5 — 7 г од. вечсром 

1 і 2 кляса грамоти 
Вів кірок від уб — 7 і од пече ром 

і рх па м.\ піки J 
Сереті віл^З 

кляса граЯТті.
Четвер від 5 

t рх на м> зики.
І Іятниц* від 5 

і 2 кляса грамоти.
Субота від 9 

на музики.
Субот > від 2 4 під. non '. і у дні > і 4 Шевченко

.90
Русалочки — Збірник найновіших українських концертних пісень

на чотири голоси (кожний голос осібно) .......................
1.00

7 1 од. вечсром і 1 Вечерииці 50 на ііоішшх адрес \
w. HYKAWY Р О Eusr.s Qu^.“10.000 політвяїнів Польщі загро

жує смерть. Відомості шо приходить
P І Ж Н А Л ТЕРАТУРА. ПОШУКУЙ > робі і ниці до хатньої 

роботи. По блиіці інформації иpolity 
писати на іюнншх а.і|К‘с\ :

A MISZHUK
Box 7 ----- A sue то». Que

7 і од. вечером 2 НА ПРОДАЖ шевська робінія під 
числом 1052 Мсйн вулиці \ Вінніпег х. 
Прошу полошуваінея 
дану адресу.

Шевченко Кобзар Лепкого, оправлений ............
7 гол. вечером 1 Шевченко — Кобзар В. Сімовича, оправлений ..і

$2.0ї»
з-ta грат фашистських тюрем, никли-, прик.іасти w ,х тусиль до того, 
маніть тривогу о кожного робітника щоб допомогти Жертвам біло-

j го терору і їхнім родинам. Pa-

1,50 на повите no
di * )Шевченко — Кобзар, оправлений ...................................

Шевченко — Твори, і томи, оправлені .................................
Твори, 5 томів, оправлені .................................

Шевченко —Гайдамаки, ілюсір. картон .................................
Шевченко — Гайдамаки, і.тнкт., олраил....................................
Шевченко — Гайдамаки, ілюст., люкс ус.................................

Твори 1, 2, », 4. 5, 6. 7. К, 9, 10, 11. 12, П,

1.2512 гол рано 1 rpv-колг оспника, селянина-бідняка і сс- 6.00
радника, у кншншо радо.„н,|онера, |()м , пролетарськок,
якому дорога справа трудящих мас.

^ відомості „нн.рмь про що „.j громадськістю польськ. проте, 
тівні Луцьку, Вроном, Лукішек і Пін-| * арські письменники заиевнщ- 
ську не є винятком. Садистські зн> - міть, ЩО НОЛІТИВЯЗНІ в бороть-
шамня і

аіітіміііміІііііПііііімніїїнтмміїїііііііінішііініішшіїїішшішіїїіііііііціііни

Е ? чи ви є хорі ? І

TORONTO, ONT. 1
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10.00
3.50кляса грамоти:
5.00Всі хчні ©бовязкови повинні ирнбх - 

ти"після віішс наміченою плянх нав
чання при відповіднім числі учнів )юз- І. Франки 
ііічнеться віїстий курс ірлм<ии

Шкілком

600 ЗАИДІТБ АБО ПИШІТЬ ДО НАС
16. 17
від 56 .75 Ми маємо американські і спеціальні європейські меди

цини на всякі недуги
насн,і»*п»а. викручуванім П| і своїми катами ні самі

руш І МИ, оботввмяв .................. і м ІН-
ваиня сечі в міс. згвалтування політ- 
вялнів-жпвік, навмисне та раж синя не- 
мермчмими хворобами, все не факти, 
перед якими блідне сспедимівічма it'- 
кві «инНі. Деякі подітвя «ні збожево іі- 
ли, ряд політнязнів закатовано на 
смерть***.

І. Франко — 3 вершин і низин, оправлено
Маємо на складі різні листівки українські по 4 ц. ші . Будівництво Ра- 

лянської о Сокіза по 55 ц. Мандоліни “Ґібсон" no $25.W>.

і Іорада даром3.00

і. коти HART. РИМ. ІІ.УНЛО-ІІІЛСУДМИКІВЄЬКА 
УГОДА В ДІЇ. МІСЯЧНІ ЗБОРИ Сіарокраевий антикарПишіть іи адресу 594 DUNDAS W -

WORKERS TRADING CO OPERATIVE, LIMITED 
300 Bathurst Street

Газети повідомляють про на- відділу ТУРФДІМ у Вінніпегу 
ступне звільнення ;і тн>рМ» ун- 
лівського діяча Паліева, а та- 
ко/К про те, що цими днями 
Люблянський апеляційний суд 
розглянувши ще раз справу 
ундівського депутата Дистім-

Toronto, Ontario
— відбудуться ------

В ЧЕТВЕР, 17-ГО ВЕРЕСНЯЗ'їзд з обуренням відзначає 
байдужність так званих "літе
ратурних польських сфер” до 
долі політвязнів. Фашистські

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНЬІП 
ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАІІАДІДВ УКР. РОБ. ДОМІ

Є кажні^ справи до нолаго-
ського, «асудженого на два икення. Усі члени обовязково 
роки ув'язнення, ухвалив імен- повинні прибути на ні збори, 
шити йому кару до одного ро- Початок в 8 год. увечері.

« НАНАДСКИЙ ГУДОК”
*

З та газета освешаст жи ть рабочих в Канале и рево- 
лиіииоїтое движение во всем мире. Условия иодписки: 

На Год — 60 сснтов.
На 6 месянсв — 35 сеитов.
На 3 месяна — 20 сснтов.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
Заряд.К\ и звільнити його.

Це ще одна "реальна поступ
ка" ундівням з боку пілсудчи- 
к^в, що характеризує укдів- 
еько-пілсудчиківську уноду н 
дії. Характеристично, шо ви
нуваченого в тих самих “зло
чинах", що й Листівсіжого. ві

домого радикал-фашиста Се
мена Жука Ровенський суд за
судив цими днями на чотири 
роки, бо радикал-фашисти не ^rW>d- Хт,Тж,™,Г. 1 
встигли ще сторгуватися з піт- ви ТОДОВИРНАЗУ того вечора, при- =
судчиками. Звільнено також з «оіьге так само. Trlnrl„11DH. keppaia ТОДОВИРНАЗУ.
тюрми секретаря МЕТО д-па _____________

“ВОРНЕРС ЮНИТІ”
Офіціальний орган 
Воркерс Юниті Ліг

•Воригрс Юниті- анхожитине жва 
рази на мкяць і писатиме про бо
ротьбу на економічному фронті.

Подаватиме мовники s руху чер
воних трейд - юній, s опозиційної 
боротьби в реформістичних трейд- 
юміех, про орсамізуввннв неоргвиі- 

іхі Ціла сторінка буде при-

ДІЛОВІ ЗБОРИ
ТОДОВИРНАЗУ ^•iimmiminiiwiimiiriiimimmcîiiwmmitJwwiimiuimiMiwu«HwWi(timiiimwi»mHiiiiiit)mim4iMnnwwminHHWiiwt«ii<'

ЇДЬТЕ ДО СТАРОГО КРАЮ 1За вссми травками й подпмской обрашаться:

Toronto. Ont.
— відбудуться —

252 Palmerston AveУ ВІВТОРОК, 15-ГО ВЕРЕСИ?
В УКР. РОВ. ДОМІ У ВІННІИКГУ \ 

в 8-ій годині у вечорі

череТ знану в цілім світі лінію

CANADIAN РАС* I Fir
МИ ПРОДАЄМО ТЕПЕР ІНИфКАРТИ 
ПО ДУЖЕ З Н ИЖЕ МИ

І STEAMSHIP 
LINES -

wl|V
I

.......................... .
JËВАЖНЕ ДЛЯ ТИХ РОБІТНИКІВ, ЯКІ 

НЕ МАЮТЬ СТАЛОЇ АДРЕСИ В КАНАДІ
ТІНАХË.Міститиме статті провідних това

ришів трейд-юмійиого руху а Злу» 
чеяих Державах І Інших країнах.

Обеднуйтеся довкола “Вор
керс Юниті"! 
її пачками для розпродажі! 
Засилайте свою передплату! 
Ціаорїчпа передплата $150: півріч

на 75 пактів. Гуртова продаж 
во ЇМ аента я ікло. 

Передплату й замовлення 
--------- засилайте: ---------

= З Монтреалу до Львова в одеи бік 96 дол 14 цм о оба боки 163 дод. 
З Мокгреалу до Черновець » одеи бік 99 дол. 71 ш, в оба боки 170 до і.

СНЕЦШІН! ЕКСКУРСІЇ до ев^юпейських країн відпливають на 
слідуючих пароплавах:
ЬМІТРКС ОФ АЬСТРАЛІЯ, з Квебек до Шерб\j>r>. 19 серпня. 
МОНТКіВ'і. і Монтрепл;. до Гавр, Лондон. Антверпія. н жовтня. 
ДАЧЬС ОФ ГИЧМОНЛ. » Моитрімду до .'Інвериул, 2) жовтня. 
МОНТК.'ІГИГ, < Монтреалх до /Іиверпх т, 6 листопада.
МОНТКЬЛМ. і Мою реал у м Шерб>ргу. Сзвиемптон 26 листопада.

Повний р<ізклад їзди Сіпіарських кораблів вишлеться на жадання. 
Нема пересідки на иалі кораблі. “Тільки чотири і пін дня через море. 

ОПЛАЧУЄМО САМІ ПОЛЬСЬКІ 11АСІ ЮРТИ І Н-ИИ

і

і
= Коли хто з робітників в Канаді зараз не має сталої 

адреси, а бажав би стало переписуватися в різних спра- 
ваз з своїми рідними чи близько знайомими в Європі 
чи Канаді, так наше Бюро радо годиться пересилати 
всяку почту, яка наспіє до кого на адресу нашого Бюра.

Просимо перше всего повідомити нас, шо Ви пода
єте свою адресу на наше Бюро та заразом подайте нам 
свою найновішу адресу, а ми вже зробимо для Вас все 
проче. — Наша адреса :

Макарушку. ЕЗамовляйте ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ. IУВАГА!

БАЗАРКОМ ВІННІПЕГУ!
УВАГА!:о:

Коли переїздите з одної мі _
Цим повідомляється всіх чле- сневости до другої або перемо Е 

мів базароеого комітету у Він- ситеся з одного помешкання де | 
ніпегу. що засідання базарко- другого, то не забудьте лові |

І му відбудеться в неділю, 20-го домити зараз кашу адмінісгря Е 
вересня, в 10.30 годині рано в цію, два змінила Вашу адресу =
Укр. Роб. Домі. Обовязком При *1м не вистарчать податі = INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU
кожного члена вище згаданого тільки нову, але конче погріб = 600 Selkirk Avenue
комітету причти на час. но подати І стару Вашу адресу янпііінііішіішііішшіїїшшіїишніїїшшшіїїіііішіііпіішіінншишіїшііип І4

По Повні інформації іюлош>йтеся до ндйблищою Сіпіирською 
агента, або пишіть до
R W. Gw 
С P R

D А Вс

G F 
372

’сни* G R Sf»i well або 
Alta > C. P R Bi.oc 5ai

DI Lalkc* 
bkatoon Sa»»WORKERS UNITY

Boom 66, 70 Lombard St
Ontario

ScHMioT •
Ma ч Stw W

W. C. CASEY. Steamship General Passenger Agent, Winnipeg
M.'n

Winnipeg, ManitobaToronto
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-, ВІВТОРОК, 15 ВЕРЕСНЯ 1931.Сті Число 111.

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ.
Ново - заснована Робітнича Ko ■ оператива має на 

складі гроссрію і мясо. Ко-оперативою правлять самі 
робітники. Ko-оператива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізничі до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ У МГОПНРЛТИВІ!

INTERNATIONAL С0 OPERATIVE TRADING ASS N Ltd 
1101 Gore Street West Fort William, Ont.
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